

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 11-én 9.00 órakor megtartott nyilvános rendes üléséről

Az ülés helye: Budapest VII. Kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal
Budapest VII. kerület Erzsébet körút 6. I. emelet Ülésterem

Jelen vannak: Niedermüller Péter polgármester
Dr. Kispál Tibor, Molnár István, Szücs Balázs alpolgármesterek
Benedek Zsolt, Beregi Balázs, Devosa Gábor, Firmigel Lóránd, Kertész
Tamás Tibor, dr. Kosztolányi Dénes, Lajos Béla, dr. Molnár Dominik, Nagy
Andrea, dr. Pleva Dániel, Ripka András képviselők

Hivatali vezetők: Tóth János jegyző
Batóné dr. Mácsai Gyöngyvér, Csüllög Szilvia Márta, Gyuris Gabriella, dr.
Jávori Péter, Maár Balázs, Macherné dr. Sebők Irén, Nemes Erzsébet, dr.
Veninger Gyula Nándor irodavezetők, Sólyom Benedek DLA főépítész

Meghívottak: Dr. Bálint András r. alezredes kapitányságvezető
Sedlák Tibor Erzsébetvárosi Rendészeti Igazgatósága
Németh Zoltán EVIN Erzsébetvárosi Ingatlanszolgáltató Nonprofit Zrt.
Erzsébetvárosi Szolgáltató Kft., Erzsébetvárosi Üzemeltetési és
Ingatlanfejlesztési Kft.
Péderi Tamás Erzsébetvárosi Piacüzemeltetési Nonprofit Kft.
Merényi Miklós Akácfa Udvar Nonprofit Kft.
Nagy Zoltán Erzsébetvárosi Fejlesztési és Beruházási Nonprofit Kft. EVIKINT
Kft.
Farkas Tünde Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ
Printz János könyvvizsgáló
Szabó Sándor Roland belső ellenőr

Az ülést vezette: Niedermüller Péter polgármester

A jegyzőkönyvet vezette: Bodzsár Tímea, Zöld Tünde

Niedermüller Péter polgármester

Hölgyeim és Uraim, ha megengedik, akkor egy svájci óra pontosságával megkezdjük az év utolsó ülését. Arra kérem Önöket, hogy foglalják el a helyüket, hogy megkezdhessük az ülést végre. Köszöntöm a megjelent képviselő hölgyeket, urakat, vendégeinket. Erzsébetváros önkormányzata képviselő-testületének 2024. december 11-i rendes ülését megnyitom. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapítom, hogy jelen van 15 fő. Az ülés határozatképes. Önök megkapták

előzetesen a napirendet, kérdezem, van-e ezzel kapcsolatban kérdés? Már látom, hogy Ripka képviselő úr, ügyrendit nyomott. Tiéd a szó képviselő úr.

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! Két javaslatom lenne a napirendekkel kapcsolatban. Az első az az, hogy a zárt ülésen lévő 30. napirendi pontot azt nyílt ülésen tárgyaljuk, mivel, hogy itt közpénz felhasználásáról van szó, és véleményem szerint a kerület lakosságát is érdekli az, hogy ki fogja a jövőben a kulturális intézményeinket vezetni. Ezen kívül pedig az az egy személy, aki zárt ülésre kérte volna a tárgyalást, az kiesett a rostán, úgyhogy ő nem is vesz részt. Mind a kettő bent maradt jelölt kérte, hogy nyílt ülésen tárgyaljuk ezt, úgyhogy azt javaslom, hogy ez nyílt ülésre kerüljön át. A másik kérdésem pedig az lenne, hogy a 32. napirendi pontot a zárt ülésen vegyük le a napirendről. A Polgármester úr többször elmondta, hogy a kerületben nincsen parkolóhely, nem tudjuk megoldani az autóink elhelyezését, így most még pluszban 3 helyet kiadni teljesen felesleges és ezt semmiféleképpen nem tudjuk támogatni. Vegyük le a napirendről. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Kosztolányi képviselő úr is ügyrendi?

Dr. Kosztolányi Dénes képviselő

Igen. Tisztelt képviselőtársaim! Hasonlóképpen két napirendi pont levételét javaslom, méghozzá a hármasét, amelyik az Erzsébetvárosi építési szabályzatáról szól. Nem magával a rendelettel van gond, hanem szeretném, hogyha a felállítandó Tervtanács már véleményt nyilváníthatna ezekben a kérdésekben. Miért szaladunk ennyire elébe a dolgoknak? Meghozunk egy rendeletet, és aztán a Tervtanácsnak tulajdonképpen ezzel már semmifajta hatásköre vagy beleszólása ebbe a dologba nem lehet. Nem tudom, hogy mi van előbb, a tyúk vagy a tojás, de mindenesetre annak van értelme és annak lenne a logikája, hogy először fölállítunk egy Tervtanácsot és utána minden oda tartozó kérdést utólag, lehetőséget biztosítunk arra, hogy ők erről tárgyaljanak. Ugyanez a helyzet a 13-as napirendi ponttal is. Az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. 2025. évi közszolgálati tervének elfogadása. Az ülés vége felé fogunk új ügyvezetőt választani. Miért állítjuk őt? Miért zárjuk ki a véleménynyilvánításból? Miért állítjuk kész tények elé? Miért most döntünk arról, hogy ennyi pénz, vagy annyi pénz, vagy amennyi pénzt? Várjuk meg, míg lesz új ügyvezetője az ERÖMŰVHÁZ Kft-nek, és akkor azután hozzuk elő ezeket a javaslatokat. Ezért ennek a két napirendi pontnak a levételét javaslom.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen Képviselő úr. Kérdezem, van-e további napirenddel kapcsolatos megjegyzés? Nem látok ilyet. Ugye három javaslat volt, ha jól értem, négy, bocsánat, a hármas napirendi pont, a tizenháromas a harminckettes ezeknek a levétele, illetve az, ami itt fölvetődött, hogy az ERÖMŰVHÁZ-nak a vitáját, vagy az ERÖMŰVHÁZ igazgatójával kapcsolatos kinevezést azt nyílt ülésen tárgyaljuk. Ezekről külön-külön fogunk szavazni, az összesről külön-külön. Kezdem azokkal a napirendi pontokkal, amelyet a FIDESZ-KDNP frakció levételre javasolt. Én a magam részéről nem fogok semmiféle napirendi pont levételt megszavazni, de ettől függetlenül szavazni fogunk. Először a 3. napirendi pont levétele, amelyik az építési szabályzattal kapcsolatos. Ezt Kosztolányi képviselő úr javasolta, kérem, szavazzanak.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület az ügyrendi indítványt 4 igen, 10 nem és 1 tartózkodással nem fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2024. (XII.11.) számú jegyzőkönyvi döntése ügyrendi indítványról
(4 igen, 10 nem, 1 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadja el** dr. Kosztolányi Dénes képviselő úr ügyrendi indítványát, mely szerint a „**Javaslat az Erzsébetváros Építési Szabályzatáról szóló 25/2018. (XII.21.) önkormányzati rendelet (EÉSZ) módosítására – szabályozási vonalak felülvizsgálatára**” című előterjesztést a Képviselő-testület vegye le a napirendről.

Niedermüller Péter polgármester

A tizenharmadik napirendi ponttal kapcsolatban. Az én legjobb tudomásom szerint ezt meg kell csinálnunk, törvényi előírás, függetlenül attól, hogy ki lesz a következő vezetője az ERÖMŰVHÁZ-nak. Majd a következő vezetője az ERÖMŰVHÁZ-nak, módosítja ezt a tervet, ha úgy látja jónak és behozza a Kt. elé. Úgyhogy itt, ugyancsak azt javaslom, hogy ezt ne támogassuk, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület az ügyrendi indítványt 4 igen és 11 nem szavazattal nem fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2024. (XII.11.) számú jegyzőkönyvi döntése ügyrendi indítványról
(4 igen, 11 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadja el** dr. Kosztolányi Dénes képviselő úr ügyrendi indítványát, mely szerint a „**Az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. 2025. évi közszolgáltatási tervének elfogadása**” című előterjesztést a Képviselő-testület vegye le a napirendről.

Niedermüller Péter polgármester

A harminckettedik napirendi pontról kell szavoznunk, ez a parkolóhely-megváltás. Én azt gondolom, hogy itt sincs nekünk lehetőségünk más dönteni, mint amit a szakiroda előkészített, ezért én ezt sem javaslom, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület az ügyrendi indítványt 5 igen és 10 nem szavazattal nem fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2024. (XII.11.) számú jegyzőkönyvi döntése ügyrendi indítványról
(5 igen, 10 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadja el** Ripka András képviselő úr ügyrendi indítványát, mely szerint a „**Javaslat parkolóhely megváltásra a Budapest VII. kerület, Király utca 77. szám 34025 hrsz. alatti ingatlan ügyében**” című előterjesztést a Képviselő-testület vegye le a napirendről.

Niedermüller Péter polgármester

Ripka képviselő úrnak volt a javaslata, hogy az ERÖMŰVHÁZ-nak, az ERÖMŰVHÁZ igazgatójával kapcsolatos szavazás az nyílt ülés legyen. Én nem tudom, hogy ezzel kapcsolatban van-e bármiféle kifogás? Jegyző úr, lehet? Akkor szavazzunk erről. Én a magam részéről akkor támogatom azt, hogy akkor legyen nyílt, ennek megfelelően. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület az ügyrendi indítványt 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2024. (XII.11.) számú jegyzőkönyvi döntése ügyrendi indítványról

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** Ripka András képviselő úr ügyrendi indítványát, mely szerint a „**Döntés az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetői tisztségére kiírt pályázatok elbírálásáról**” című előterjesztést a Képviselő-testület nyílt ülésen tárgyalja.

Niedermüller Péter polgármester

Most akkor az eredetileg kiküldött napirendről fogunk szavazni. Kérem, szavazzanak! Itt egyszerű szavazattöbbségre van szükség.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a napirendi pontot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2024. (XII.11.) számú jegyzőkönyvi döntése a Napirendi pontok elfogadása

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mai ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Javasolt napirendi pontok:

1. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi költségvetésről szóló 6/2024. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosítására – az előirányzat változások átvezetésére
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
2. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a 2025. évi átmeneti gazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelete megalkotására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
3. Javaslat az Erzsébetváros Építési Szabályzatáról szóló 25/2018. (XII.21.) önkormányzati rendelet (EÉSZ) módosítására – szabályozási vonalak felülvizsgálatára
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

4. Javaslát Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselőtestületének Erzsébetváros Tervtanácsáról szóló önkormányzati rendeletének elfogadására, valamint az Erzsébetváros építészeti-műszaki tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről és eljárási szabályairól szóló 56/2012. (XII.17.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
5. Javaslát Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselőtestületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 17/2017. (VI.22.) önkormányzati rendelet módosítására – a telepítési tanulmánytervre vonatkozó szabályok változására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
6. Javaslát a főállású polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2024. november 30. napjától hatályos módosítása okán
Előterjesztő: Tóth János jegyző
7. Javaslát a főállású alpolgármesterek illetményének, költségtérítésének megállapítására Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2024. november 30. napjától hatályos módosítása okán
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
8. Javaslát a rendőrségi túlszolgálat finanszírozására, 2025. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
9. Javaslát takarítási feladatok ellátására vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére az Erzsébetváros Nonprofit Kft-vel 2025. évre
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
10. Javaslát az Örkeny Színház 2025. évi támogatására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
11. Javaslát a Gólem Színház Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosítására - vissza nem térítendő támogatás nyújtása
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
12. Javaslát a Bethlen téri Színház Közhasznú Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosítására – feladatellátást szolgáló ingatlan ingyenes használatba adása
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
13. Az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. 2025. évi közszolgáltatási tervének elfogadása
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
14. Javaslát az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvánnyal kötött megállapodás meghosszabbítására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

15. Javaslat Együttműködési Megállapodás megkötésére a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral a közterületi közösségi szekrények működtetésére vonatkozóan
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
16. Javaslat új Szolgáltatástervezési Konceptió elfogadására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
17. Javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ mellett működő Döntéselőkészítő Tanács megszüntetésére
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
18. Javaslat rászorulóknak számára történő ingyenes ételosztás támogatására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
19. Javaslat a Bp. VII. Síp utca –Wesselényi utca - Dohány utca által határolt területre készült Telepítési tanulmánytervhez kapcsolódó főépítési feljegyzés és partnerségi vélemények elfogadására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
20. Javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ részére vagyonekezelésbe adott egyes vagyonelemekre vonatkozó vagyonekezelői jog megszüntetésére, az intézmény alapító okiratának módosítására, valamint a Dob utca 86. szám alatti ingatlan használatba adására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
21. Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2025-2029. évekre vonatkozó belső ellenőrzési stratégiai tervének jóváhagyása
Előterjesztő: Tóth János jegyző
22. Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2025. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása
Előterjesztő: Tóth János jegyző
23. Döntés a Klaudió Civil Központ működtetésére kiírt pályázat elbírálásáról
Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester
24. Beszámoló Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Szociálpolitikai Kerekasztala tevékenységéről
Előterjesztő: Dr. Kispál Tibor alpolgármester
25. Javaslat a történelmi zsidónegyed értékmegővására
Előterjesztő: Firnigel Lóránd Képviselő
26. Javaslat karácsonyi ajándékozós, „húzó” játékokra
Előterjesztő: Firnigel Lóránd Képviselő
27. Javaslat a Klauzál téri Vásárcsarnok bérlői által fizetendő üzemeltetési költségek kedvezményének, valamint a Garay Téri Piac bérlőinek bérleti díj csökkentésének meghatározására

Előterjesztő: Péderi Tamás Erzsébetvárosi Piacüzemeltetési Kft. ügyvezetője

28. Javaslat tulajdonosi döntés meghozatalára az EVIN Erzsébetvárosi Ingatlangazdálkodási Nonprofit Zrt. 2024. III. negyedéves ingatlan gazdálkodási beszámolójának elfogadása tárgyában
Előterjesztő: dr. Halmai Gyula EVIN Erzsébetvárosi Ingatlan gazdálkodási Nonprofit Zrt. vezérigazgatója
29. Döntés az ERŐMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetői tisztségére kiírt pályázatok elbírálásáról
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
30. Interpellációk, képviselői kérdések

Zárt ülés keretében:

31. Javaslat Az év erzsébetvárosi civil szervezete díj és az Egy mindenkiért díj adományozására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
32. Javaslat parkolóhely megváltásra a Budapest VII. kerület, Király utca 77. szám 34025 hrsz. alatti ingatlan ügyében
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
33. Javaslat a közterület használatával kapcsolatos ügyben első fokon hozott döntés ellen benyújtott fellebbezés elbírálására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
34. Javaslat a 24 és 6 óra közötti külön nyitvatartási engedély kiadására indult eljárásban első fokon hozott döntések ellen benyújtott fellebbezések elbírálására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

1. számú napirend:

Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi költségvetéséről szóló 6/2024. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítására – az előirányzat változások átvezetésére

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Attérek az első napirendi pontra. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi költségvetéséről szóló 6/2024. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosítása. Itt az előirányzat változások átvezetéséről van szó. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nincs. Én ezt az előterjesztést szóban nem kívánom kiegészíteni. Az előterjesztést mind a 3 bizottság tárgyalta, módosító indítvány nem érkezett. Most szavazunk a rendlettervezetről, melynek elfogadásához minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 11 igen és 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 35/2024. (XII.11.) önkormányzati rendelete a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 6/2024. (II.21.) rendelet módosításáról

(11 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

2. számú napirend:

Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a 2025. évi átmeneti gazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelete megalkotására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

A második napirendi pont következik. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a 2025. évi átmeneti gazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendelete megalkotására. Ezt az előterjesztést sem kívánom szóban kiegészíteni. Az előterjesztést mind a 3 bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány. Szavazzunk a rendelettervezetről, melynek elfogadásához minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 11 igen és 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 36/2024. (XII.11.) önkormányzati rendelete a 2025. évi átmeneti gazdálkodás szabályairól

(11 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

A rendelet a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

3. számú napirend:

Javaslat az Erzsébetváros Építési Szabályzatáról szóló 25/2018. (XII.21.) önkormányzati rendelet (EÉSZ) módosítására – szabályozási vonalak felülvizsgálatára

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

A harmadik napirendi pontra térek rá. Javaslat az Erzsébetváros Építési Szabályzatáról szóló 25/2018. (XII.21.) önkormányzati rendelet (EÉSZ) módosítására. Itt a szabályozási vonalak felülvizsgálatáról van szó. Ezt az előterjesztést sem kívánom szóban kiegészíteni. Ezt az előterjesztést bizottságok nem tárgyalták. Kérdezem, van-e hozzászólás? Benedek Zsolt frakcióvezető úr, parancsolj, tiéd a szó!

Benedek Zsolt képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! Ha Főépítész úr el tudná mondani összefoglalva, hogy miért van szükség a szabályozási vonalaknak a módosítására nagyon röviden, azt megköszöném. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Mielőtt megadom a Főépítész úrnak a szót kérdezem, van-e más hozzászólás, kérdés ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban? Nem látok ilyet. Főépítész úr, kérlek, fáradj az asztalhoz és innentől kezdve tiéd a szó!

Sólyom Benedek DLA főépítész

Köszönöm szépen! Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Képviselő úr! Mint köztudott, az összes építési jogszabály mostanában megváltozik. A 419-es kormányrendelet is módosításra került október 1-vel. Ez előírja, hogy a szabályozási terveket, különösképpen a szabályozási vonalakat, ami azt jelenti, hogy hol vannak az utcahatárok, felül kell vizsgálni. Biztos emlékszik Ön, hiszen az előző ciklusban is itt volt, ezt az eljárást már nyáron megindítottuk, több testületi ülés volt ezzel kapcsolatban, az eljárás szabályai szerint haladva, ez a záró döntés. Igazából tartalmilag, mivel ebben a kerületben, egy belvárosról van szó, nincsenek új beépítési területkijelölések, nincsenek új utcák, gyakorlatilag lényegében jóváhagytuk vagy meghagytuk az eddigi szabályozási vonalakat, tehát ez egy technikai módosítás, vagy technikai felülvizsgálat. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Kérdezem, van-e további kérdés vagy hozzászólás? Nem láttok ilyet? Köszönjük szépen Főépítész úrnak. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány, most szavazunk a rendelettervezetről, melynek elfogadásához minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 14 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 11 igen és 3 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2024. (XII.11.) önkormányzati rendelete Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Erzsébetváros Építési Szabályzatáról szóló 25/2018. (XII.21.) önkormányzati rendelete módosításáról

(11 igen, 0 nem, 3 tartózkodás)

A rendelet a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.

4. számú napirend:

javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Erzsébetváros Tervtanácsáról szóló önkormányzati rendeletének elfogadására, valamint az Erzsébetváros építészeti-műszaki tervtanács létrehozásáról, működési feltételeiről és eljárási szabályairól szóló 56/2012. (XII.17.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezésére

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

A negyedik napirendi pontra térek rá. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Erzsébetváros Tervtanácsáról szóló önkormányzati rendeletének elfogadására, valamint az Erzsébetváros építészeti-műszaki tervtanács

létrehozásáról, működési feltételeiről és eljárási szabályairól szóló 56/2012. (XII.17.) önkormányzati rendelet hatályon kívüli helyezésére. Nem kívánom szóban kiegészíteni az előterjesztést, amit bizottságok nem tárgyaltak. Kérdezem van-e hozzászólást? Kosztolányi képviselő úr a szó!

Dr. Kosztolányi Dezső képviselő

Tisztelt Képviselőtársaim! En azt javaslom, hogy utasítsuk el ezt a napirendi pontot, ne hozzuk létre ezt a rendeletervezetet, bár a szolgálati Jegyző Úr úgy látja, hogy ez egy törvényes rendelet és minden szabályozási kritériumnak megfelel, nem így van. Ilyet én kérem szépen 34 éve nem pipáltam, hogy létrehozzanak egy testületet és nem mondják meg, hogy hány tagja van a testületnek. 3. § A tervtanácsi eljárásban részt vevő személyek: elnöke, szavazati joggal bíró tagok, meghívottak, aztán a titkárok, de hogy maga a testület, a tervtanács hány tagból fog állni, ez nincs benne a rendeletben. Ez a rendelet jogszabálysértő, de legalábbis teljesen kezelhetetlen. Hogy van ez? Ettől tervtanácstól nagyon sokat várunk, a tervtanácsnak a véleménye mindenütt számítani fog, ahol építkezés lesz és fejlesztés lesz a kerületben, és nincs meg, hogy hány tagja lesz ennek a testületnek. Ez a legsúlyosabb hiányossága ennek a rendeletnek. Úgyhogy ezt a rendeletet nem szabad, hogy meghozza a Képviselő-testület, mert jogszabálysértést követ el.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen Képviselő úr. Más hozzászólás, ha nincs, akkor megkérem a Főépítész urat, hogy induljon el újra útjához az asztalig és válaszoljon erre a kérdésre!

Sólyom Benedek DLA főépítész

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Képviselő úr! Tervtanácsi rendeletünk eddig is volt, abban sem volt feltüntetve, hogy hány tervtanácsi tag van a kerületben, hiszen ezt nem kötelező feltüntetni. Minden tervtanács, amely megalkotja a saját működési szabályzatát, amiben lehet ezt a kérdést szabályozni. Ez a tervtanácsi rendeletmódosítás, ez ugyanahhoz a csomaghoz tartozik, amit az előbb itt elmondtam Képviselő Úrnak. Változott a jogszabály, itt nem módosították a rendeletet, hanem egy új rendeletet, új kormányrendeletet hoztak. Gyakorlatilag a mi rendeletünk annak a beemelése, tehát nagyon csodálkoznék, hogyha ez lenne jogszabályellenes. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm szépen. Kérdezem van-e hozzászólás? Kosztolányi képviselő úr másodszor, egy percben.

Dr. Kosztolányi Dezső képviselő

Igen. Hát megdöbbenő a Főépítész úr válasza. Szóval nem kell a tagságot meghatározni. Az van a rendeletben, hogy a polgármester kéri fel a tagokat és nevezzük ki őket. Nincs kedvem megkérdezni a kisebbségi polgármestert, hogy az egy ember lesz, három ember lesz, vagy száztagú lesz, mint a cigányzenekar, ez a tervtanács? Ha Önök ezt hozzák ezt a rendeletet, így létszám meghatározása nélkül, minden jogi eszközt igénybe fogok venni, hogy megtámadjam a rendeletet. Törvényt sértő. Kedves Képviselőtársaim! Törvényt sértő.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönjük szépen. Van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány. Most szavazunk a rendeletervezetről, melynek elfogadásához minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 13 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 10 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 38/2024. (XII.11.) önkormányzati rendelete Erzsébetváros Tervtanácsáról
(10 igen, 3 nem, 0 tartózkodás)

A rendelet a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.

5. számú napirend:

Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 17/2017. (VI.22.) önkormányzati rendelet módosítására – a telepítési tanulmánytervre vonatkozó szabályok változására
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Az ötödik napirendi pontnál tartunk. Javaslat Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 17/2017. (VI.22.) önkormányzati rendelet módosítására. Itt a telepítési tanulmánytervre vonatkozó szabályok változásáról van szó. Ezt az előterjesztést nem kívánom kiegészíteni. Ezt az előterjesztést sem tárgyalták bizottságok. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány. Szavazunk a rendeletervezetről, melynek elfogadásához minősített többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 14 fő. A Képviselő-testület a rendeletet 11 igen és 3 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 39/2024. (XII.11.) önkormányzati rendelete Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 17/2017. (VI.22.) önkormányzati rendelete módosításáról
(11 igen, 0 nem, 3 tartózkodás)

A rendelet a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.

6. számú napirend:

Javaslat a főállású polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2024. november 30. napjától hatályos módosítása okán
Előterjesztő: Tóth János jegyző

Niedermüller Péter polgármester

Hatodik napirendi pont. Javaslat a főállású polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítására, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2024. november 30. napjától hatályos módosítása okán. Itt Tóth János jegyző az előterjesztő. Kérdezem, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést nem tárgyalták bizottságok. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. De, Lajos Béla képviselő úr tiéd a szó!

Lajos Béla képviselő.

Köszönöm a szót Polgármester úr! Meg fogom szavazni természetesen, hiszen ezt meg kell szavazzuk, nincs más lehetőségünk. De szeretném emlékeztetni a képviselőtársakat, hogy még nincsen 2 hónapja annak, hogy megszavaztunk, én személy szerint nem értettem egyet a politikai pozíciókra vonatkozó illetménynövekedésre vonatkozóan, és azt gondolom, hogy több prudenciára van szükség a jövőben. Ezt nem láttuk jönni ezt a kormányzati emelést, ezt a parlamentben eldöntött emelést, viszont a jövőben mindenképpen figyelniünk kell arra, hogy ezek a szempontok is közre játszhatnak, és hát folyamatosan azt halljuk, hogy kevés a pénz a fejlesztésekre, úgy pedig végképp kevés lesz, hogyha mondjuk megnégyszereződnek bizonyos illetmények. Ezt szerettem volna csak elmondani, de meg fogom szavazni természetesen.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez értelemszerűen nem érkezett módosító indítvány. Három határozati javaslatról fogunk szavazni. Először az első határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 311/2024. (XII.11.) határozata a 2024.X.9. napján elfogadott, a főállású polgármester illetményéről és költségtérítéséről szóló határozatok visszavonásáról

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 188/2024. (X.9.) határozatát, valamint a 189/2024. (X.9.) határozatát visszavonja.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. december 11.

Niedermüller Péter polgármester

Most a második számú határozati javaslatról szavazunk, melynek elfogadásához ugyancsak egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 312/2024. (XII.11.) határozata a főállású polgármester illetményéről

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdése alapján a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta a nemzetgazdasági átlagkereset négy és félszeresének megfelelő összegű illetményre jogosult, melynek összege 2024. október 1. napjától 2 651 000 Ft.

2. a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/L. § (1) bekezdését figyelembe véve a polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra megfelelően alkalmazni kell a Kttv. 141. § (1) – (9) bekezdését, melynek alapján a polgármester idegennyelv-tudási pótléokra jogosult.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. december 11.

Niedermüller Péter polgármester

Végül a harmadik határozati javaslatról szavazunk, melynek elfogadásához szintén egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 313/2024. (XII.11.) határozata a főállású polgármester költségtérítéséről

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a főállású polgármester költségtérítése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján a polgármesteri illetmény 15 %-a.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. december 11.

7. számú napirend:

Javaslat a főállású alpolgármesterek illetményének, költségtérítésének megállapítására Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2024. november 30. napjától hatályos módosítása okán

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Következik a hetedik napirendi pont. Javaslat a főállású alpolgármesterek illetményének, költségtérítésének megállapítására Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2024. november 30. napjától hatályos módosítása okán. Ezt az előterjesztést nem kívánom kiegészíteni. Ezt az előterjesztést sem tárgyalták bizottságok. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Az előterjesztéshez értelemszerűen módosító indítvány nem érkezett, itt is három darab határozati javaslatról fogunk szavazni. Először az első határozati javaslatról, melynek elfogadása az továbbra is egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen és 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 314/2024. (XII.11.) határozata a 2024. október 9. napján elfogadott, a főállású alpolgármesterek illetményéről, valamint az idegennyelv-tudási pótlékról és a főállású alpolgármesterek költségtérítéséről szóló határozatok visszavonásáról

(11 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 194/2024. (X.9.) határozatát, valamint a 195/2024. (X.9.) határozatát visszavonja.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. december 11.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazunk a második határozati javaslatról, továbbra is egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen és 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 315/2024. (XII.11.) határozata a főállású alpolgármesterek illetményéről, valamint az idegennyelv-tudási pótlékról

(11 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a főállásban foglalkoztatott alpolgármesterek alapilletményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján a polgármesteri illetmény 85 %-ában állapítja meg, ezzel a főállású alpolgármester illetménye 2024. október 9. napjától – alpolgármesterré történt megválasztásuk napjától - havonta 2 253 400 Ft.
2. az alpolgármesterek a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 141. § alapján idegennyelv-tudási pótlékra jogosultak.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. december 11.

Niedermüller Péter polgármester

Es végül a harmadik határozati javaslatról szavazunk, melynek elfogadásához ismét egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen és 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 316/2024. (XII. 11.) határozata a főállású alpolgármesterek költségtérítéséről
(11 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a főállásban foglalkoztatott alpolgármesterek költségtérítése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján az alpolgármesteri illetmény 15 %-a.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. december 11.

8. számú napirend:

Javaslat a rendőrségi túlszolgálat finanszírozására, 2025. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a nyolcadik napirendi pontra. Javaslat a rendőrségi túlszolgálat finanszírozására, 2025. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig. Ezt sem kívánom kiegészíteni, ezt az előterjesztést szóban. A Pénzügyi, Kerületfejlesztési, valamint a Városüzemeltetési Bizottságok tárgyalták az előterjesztést, tárgyalásra és elfogadásra javasolták. Kérdezem, van-e hozzászólás? Kosztolányi képviselő úré a szó!

Dr. Kosztolányi Dénes képviselő

Tisztelt Képviselőtársaim! Körülbelül 3 héttel ezelőtt jártunk a kerületi Rendőrkapitány Úrnál, egy nagyon eredményes, hasznos és bölcs megbeszélés volt. Sok minden szóba került ott, a támogatás mértékéről és az egész kapcsolatrendszeréről, ami az önkormányzatunk és a rendőrkapitányság között van. Ez az előterjesztés viszont csak egy, a támogatás, a lehetséges támogatás egy részéről szól, a rendőröknek a túlmunkája, tehát a túlóra az egy behatárolt keret, tehát itt most azt elvállaljuk, hogy ezt a túlszolgálatot mi finanszírozni fogjuk. Nekem az az észrevételem és az a kifogásom, hogy miért nem készült előterjesztés ezzel egyidőben az egész 2025-ös év támogatási javaslatáról? Mért tárgyaljuk apránként a rendőrség támogatását? Mert ha együtt tárgyaltuk volna, akkor alkalmam lenne azt mondani, hogy az eddigi 50 000 000 forint helyett, 100 százalékosan emeljük meg a támogatást 100 000 000 forintra, amit a Rendőrkapitány Úr ott azon a megbeszélésen szívesen fogadott. Arról is tájékoztatt engem, hogy gépkocsira nincs szükségük, inkább anyagi támogatásról van szó. Meg fogom szavazni a javaslatot, de ne részletekbe adjuk oda a rendőrségnek. Jó lenne tudni januárban a Rendőrkapitánynak, hogy meglesz az a 100 000 000 forint, mert remélem, képviselőtársaim meg fogják majd szavazni.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Nagy Andrea képviselő asszony!

Nagy Andrea képviselő

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr! Én először is szeretném megköszönni a rendőrség eddigi munkáját, én mindenféleképpen fogom támogatni ezt a javaslatot, bár azt gondolom, hogy megoszlanak a vélemények arról, hogy ez kinek a feladata finanszírozásilag, de azt gondolom,

amíg a kerület lakóit, érdekeit képviselik, addig mindenféleképpen ezt nekünk vállalni kell. Másodjára a kerület, illetve a körzetem lakóinak a köszönetét szeretném a Rendőrkapitány felé tolmácsolni, mert amióta megjelentek, bocsánat, nem látom Kapitány Urat, mióta megjelentek a járőrök, az utcai járőrök, azóta az ott élőknek a komfortérzete, biztonságérzete sokkal nagyobb. Megszűntek, nagyrészt megszűntek az utcai drogfogyasztók, kapuberúgások, úgyhogy nagyon szépen köszönjük. Azt hiszem, hogy ez a vonal nagyon jó, úgyhogy szeretném, hogyha ez így folytatódna tovább. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Kérdezem, hogy további hozzászólás? Nem látok ilyet. Én a magam részéről is szeretném megerősíteni azt, amit egyébként minden alkalommal elmondok, hogy mi mindannyian nagyon nagyra becsüljük azt a munkát, amit a VII. Kerületi Rendőrkapitányság itt a kerületben végez. Én magam is személyesen számos alkalommal jártam ott, és köszöntem meg személyesen is a munkát, és nyilván a rendelkezésünkre álló kereteken belül továbbra is támogatni fogjuk azt, amit ők itt ebben a kerületben tesznek. Nagyon érdekesnek találok Koszolányi képviselő úr felvetését, különösen abból a szempontból, hogy miért itt veti ezt föl, miért nem a belügyminiszter úrnál. Én teljesen biztos vagyok abban, hogy Koszolányi képviselő úr, aki egy régi nagy kapcsolatrendszerrel bíró kitűnő képviselő, egészen biztosan tud segíteni abban, hogy a belügyminiszter úr adjon még további 50.000.000 forintot a kerületnek, végre megcsinálják azt a rendőrőrsöt, amiről már hosszú-hosszú hónapok óta megy a fölösleges szájcséplés. Szóval én nagyon szépen köszönöm képviselő úr ezt a felvetését, és kérem Önt, hogy akkor forduljon a megfelelő kormányzati forrásokhoz, mert azt Ön nálamnál sokkal jobban tudja, hogy a rendőrségnek a finanszírozása, ellátása, az állami és nem önkormányzati feladat. Köszönöm szépen. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány, most szavazunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 317/2024. (XII.11.) határozata a Budapesti Rendőr-főkapitányság VII. Kerület Rendőrkapitányság vezénylési körébe tartozó rendőrök túlszolgálatának finanszírozása tárgyában

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. kötelezettséget vállal a 2025. évi költségvetésében 2025. január 1. napja és 2025. december 31. napja közötti időszakra 40 000 000 Ft, azaz negyvenmillió forint előirányzat biztosítására a Budapesti Rendőr-főkapitányság VII. Kerületi Rendőrkapitányság vezénylési körébe tartozó rendőrök túlszolgálatának finanszírozása céljából.
2. a jelen határozat mellékletét képező megállapodást elfogadja, egyben felkéri a Polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1. pont tekintetében 2025. február 28.

2. pont tekintetében 2024. december 31.

9. számú napirend:

Javaslat takarítási feladatok ellátására vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére az Erzsébetváros Nonprofit Kft-vel 2025. évre

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

A kilencedik napirendi pontnál tartunk. Javaslat takarítási feladatok ellátására vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére az Erzsébetváros Nonprofit Kft-vel, a 2025. évre. Ezt az előterjesztést sem kívánom szóban kiegészíteni. A Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság tárgyalta és tárgyalásra és elfogadásra javasolta ezt az előterjesztést. Kérdezem, van-e hozzászólás? Molnár Dominik, képviselő úr!

Dr. Molnár Dominik képviselő

Köszönöm a szót! Én csak azt szeretném kérdezni, hogy arra vonatkozólag nem láttam semmiféle indoklást, hogy miért ekkora ez az összeg, tehát azért mégis 85 millióról van szó, megelőzve az önkormányzat további jogsértését, mert hát ugye van itt minden ajándékutalvány, egyéb mindenféle ingyenség, amiben az önkormányzat képes belemenni. Én szeretném látni, hogy miért ennyi ez a takarítás? Szeretnék indoklást látni erre vonatkozólag. Köszönöm.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Akkor megkérem Jávori Péter irodavezető urat, hogy válaszolja meg ezt a kérdést.

Dr. Jávori Péter irodavezető

Jó napot kívánok! Üdvözlök mindenkit! Tisztelt Képviselő úr! A szerződésben szereplő összeg az Erzsébetváros Kft. ajánlata alapján alakult így ki. Ez az inflációt figyelembe véve, a jövő év, vagy a múlt évhez képest, egy 10 százalékos emelés, ami havi 7 000 000 forint. Ez egy szerződéses keretösszeg, ha óhajtja képviselő úr, akkor elküldjük a részletes indoklást írásban, de egyébként a munkabérek teszik ki a jelentős részét. 12 takarító dolgozik egyébként a négy épületben. Rendben, 15 napon belül elküldjük.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönjük szépen. Akkor békés megegyezés született ebben a témában. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány. Szavazunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen és 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 318/2024. (XII.11.) határozata az Önkormányzat és az Erzsébetváros Nonprofit Kft. közötti takarítási szolgáltatás feladatellátásra vonatkozó szerződéskötés tárgyában

(11 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata tulajdonát képező Polgármesteri Hivatal, mint helyi önkormányzati költségvetési szerv használatában lévő ingatlanok vonatkozásában takarítási feladatok ellátásának tárgyában 2025. január 01.

napjától 2025. december 31. napjáig tartó határozott idejű vállalkozási keretszerződést köt az Erzsébetváros Fejlesztési és Beruházási Nonprofit Kft.-vel (székhely: 1076 Budapest, Garay utca 5. 1. em. 119., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-164125, adószám: 10740398-2-42) nettó 85 000 000 Ft + áfa keretösszegben.

2. felkéri a Polgármestert és az Erzsébetváros Fejlesztési és Beruházási Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a határozat 1. pontjában körülírt vállalkozási keretszerződés aláírására a határozat melléklete szerinti lényeges tartalommal.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 1. pont tekintetében 2024. december 11.
2. pont tekintetében 2024. december 20.

10. számú napirend:

Javaslat az Örkény Színház 2025. évi támogatására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Tizedik napirendi pont. Javaslat az Örkény Színház 2025. évi támogatására. Ezt sem kívánom szóban kiegészíteni. A Pénzügyi és Kerületfejlesztési, valamint a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságok tárgyalták ezt az előterjesztést, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolták. Kérdezem, van-e hozzászólás? Kosztolányi képviselő úré a szó!

Dr. Kosztolányi Dénes képviselő

Tisztelt Képviselőtársaim! Én azt szeretném, hogy a jövő évben vagy a 25-ös évtől kezdődően, a színházi támogatásokat mindig egyszerre tárgyaljuk, az összest. Ne akkor tárgyaljunk anyagi támogatásról, mikor az felmerül, vagy a színház vezetőjének, az igazgatónak eszébe jut, hogy szüksége van a pénzre, erre, arra, amarra, legyen viszonyítási és összehasonlítási alap a színházak támogatásáról, mértékéről. Nagyobb színház, nagyobb támogatás, kisebb színház még nagyobb támogatás, vagy kisebb támogatás. Tehát egyszerre szeretném látni az összes támogatandó színházunkat, mert a színház rettenetesen fontos kultúr terület. Itt most 3 színház támogatásáról döntünk, mind a 3-at meg fogom szavazni az Örkény Színházét, különös örömmel, mert én annak idején három évig a kis Madáchnak tagja voltam, gyerekszínészként, azt hiszem, hogy ezt már egyszer nyilatkoztam is, úgyhogy tudják. Tehát a szívemhez nőtt a kis Madách. Remélem, a polgármesterünk besöpörte már azt a 320 000 000 forintot, ami a 38-as tömb fejlesztőtől járt, tehát van pénz rá, és itt szeretnék arra utalni az előző napirendi ponthoz, hogy van annak az 50 milliónak, annak a plusz 50 millió rendőrségi támogatásnak fedezete. Hol van a 320 000 000 forint elosztási javaslata?

Niedermüller Péter polgármester

További hozzászólás? Én nem látok ilyet. Ugye megengedi Képviselő úr, hogy egy ilyen zárójelbe azt mondjam, hogy örülök, hogy megtudtuk azt is, hogy ön gyerekszínészként is ugyanolyan kiváló volt, mint képviselő, és sajnáljuk, hogy ezt a színészi pályát föladta. Kérdezem, hogy van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Természetesen az, amit Képviselő úr fölvetett, azt meg fogjuk fontolni a továbbiakban. Köszönöm szépen. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány. Szavazunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 319/2024. (XII.11.) határozata az Örkeny Színház 2025. évi támogatásának tárgyában
(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az Örkeny István Színház Nonprofit Kft. (székhely: 1075 Budapest, Madách I. tér 6.; cégjegyzékszám: 01 09 928209; adószám: 14968620-2-42; képviseli: Mácsai Pál ügyvezető) részére 80 000 000 Ft azaz nyolcvanmillió Ft támogatást nyújt főtámogatói együttműködés keretében.
2. az 1. pontban meghatározott támogatás időtartama 2025. január 1.- 2025. december 31., az elszámolás határideje 2026. február 28.
3. biztosítja Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2025. évi költségvetési rendeletében a fedezetet.
4. felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1. pont tekintetében 2024. december 11.
2. pont tekintetében 2026. február 28.
3. pont tekintetében 2025. február 28.
4. pont tekintetében 2024. december 20.

11. számú napirend:

Javaslat a Gólem Színház Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosítására - vissza nem térítendő támogatás nyújtása

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

A tizenegyedik napirendi pontról van szó. Javaslat a Gólem Színház Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosítására - vissza nem térítendő támogatás nyújtása. Ezt sem kívánom szóval kiegészíteni. A Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta ezt az előterjesztést, tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem, van-e hozzászólás? Szücs Balázs alpolgármester úré a szó!

Szücs Balázs alpolgármester

Köszönöm a szót Polgármester úr! Szeretném megköszönni így a nyilvánosság előtt is a Gólem Színháznak az eddigi munkáját. Nagyon örülök annak és büszkék vagyunk arra, hogy Budapest egyetlen zsidó színházaként Erzsébetváros adhat otthont ennek a kiváló kezdeményezésnek. És külön köszönöm azt a szervezői munkát, amit az elmúlt évben végeztek, különösen a független színházaknak a fesztiválja kapcsán. Nagyon köszönöm, hogy segítették ezt a programot, és köszönöm, hogy mindig lehet rájuk számítani és az elmúlt évben rengeteg sikeres fesztivál és kulturális esemény fűződik a nevükhöz, úgyhogy kérem a testületet, hogy támogassák. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Ripka képviselő úré a szó!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! Mi is szeretnénk megköszönni azt a nemes munkát, amit abban a helyiségben végeznek, amit még az előző Fideszes vezetés alatt kaptak meg, és mindenféleképpen azt javasolnám a Gólem Színház vezetőjének, hogy foglalkozzon a szakmai munkával és minél kevésbé legyen egyfajta megmondóember az ATV-ben mert ez egyfajta árnyékot vet az ő kulturális tevékenységére. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm szépen. További hozzászólást? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztésre sem volt módosító indítvány, most szavazzunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 320/2024. (XII.11.) határozata a Gólem Színház Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosításáról

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. felkéri a Polgármestert, hogy a 2025-2029. évi költségvetésekben gondoskodjon a Gólem Színház Közhasznú Egyesületnek (nyilvántartási szám: 01-02-0011517, székhely: 2721 Pilis, Újerdő út 5., adószám: 18187135-2-13, képviseli: Borgula András titkár) nyújtott évi 10 000 000 Ft összegű támogatási fedezet biztosításáról.
2. a Gólem Színház Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződést az alábbiak szerint módosítja:
 - a) az Egyesület által vállalt feladatok az alábbiakkal egészülnek ki:
 - aa) az önkormányzat zsidó kultúrával összefüggő stratégiájának kidolgozásában való közreműködés,
 - ab) az önkormányzat rendezvényeinek szervezésében való részvétel,
 - ac) az önkormányzat zsidó történeti rendezvényeinek kidolgozásában, bonyolításában való aktív részvétel,
 - ad) évente 8 előadására 10-10 ingyen jegy biztosítása.
 - b) a szerződésben vállaltak teljesítéséért 2025. január 1. napjától az Önkormányzat évente 10 000 000 Ft támogatást nyújt.
 - c) a szerződés időbeli hatálya 2029. szeptember 15. napja helyett 2029. december 31. napjáig tart.
 - d) a szerződés kiegészül a pénzbeli támogatás elszámolásának szabályaival.
 - e) az Egyesületnek a térítésmentes használatra kapott 1077 Budapest, Csányi u. 3. szám alatti ingatlanra vagyonbiztosítást kell kötnie.
3. elfogadja a határozat 1. mellékletét képező módosító okiratot, valamint a határozat 2. mellékletét képező egységes szerkezetbe foglalt közszolgáltatási szerződést.

4. felhatalmazza a polgármestert a határozat 3. pontja szerinti dokumentumok aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 1. pont tekintetében: 2025. február 28.
2-3. pont tekintetében: 2024. december 11.
4. pont tekintetében: 2024. december 31.

12. számú napirend:

Javaslat a Bethlen téri Színház Közhasznú Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosítására – feladatellátást szolgáló ingatlan ingyenes használatba adása

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a tizenkettedik napirendi pontra. Javaslat a Bethlen téri Színház Közhasznú Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosítására – feladatellátást szolgáló ingatlan ingyenes használatba adása. Ezt sem kívánom szóban kiegészíteni. Az előterjesztést a Pénzügyi, Kerületfejlesztési, valamint a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságok tárgyalták. Az előterjesztést tárgyalásra és elfogadásra javasolják. Kérdezem, van-e hozzászólás? Szücs Balázs alpolgármester úr!

Szücs Balázs alpolgármester

Köszönöm a szót Polgármester úr! Itt is csak a köszönet hangján tudok szólni, hiszen látom a Bethlent téri Színháznak az ügyvezetését, köszönöm az eddigi munkájukat, hiszen külső Erzsébetváros szinte egyetlen kulturális intézménye és befogadó színháza. Rengeteg esemény, fesztivál kapcsolódik hozzá, és hát idén 95 éves a színház, úgyhogy én nagyon remélem, hogy ezzel az előterjesztéssel, mivel egy régi adósságot törlesztünk, tovább is tudjuk ezt a gyümölcsöző kapcsolatot Erzsébetváros lakossága számára folytatni. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm szépen. További hozzászólást nem látok. Módosító indítvány értelemszerűen nem érkezett. Szavazzunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 321/2024. (XII.11.) határozata a Bethlen téri Színház Közhasznú Nonprofit Kft.-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosításáról

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 1071 Budapest, Bethlen Gábor tér 3. szám található 33292/2/A/5 helyrajzi számú 716 m² alapterületű ingatlant 2024. december 31. napjával az EVIN Erzsébetvárosi Ingatlanszolgáltató Nonprofit Zrt. (székhely: 1071 Budapest, Damjanich u 12., cégjegyzékszám:Cg.01-10-043258, adószám: 12194528-2-42, képviseli: dr. Halmai Gyula vezérigazgató) által kezelt forgalomképes vagyoni körből kivonja és Magyarország helyi

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja alapján meghatározott feladatok ellátása érdekében 2025. január 1-jétől ingyenes használatra átadja a Bethlen Téri Színház Nonprofit Kft. (cégjegyzékszám: Cg. 01-09-970458, székhely: 1071 Budapest, Bethlen Gábor tér 3. fsz. 3., adószám: 23541694-2-42, képviseli: dr. Váczi László ügyvezető) részére.

2. az 1. pontban meghatározott ingatlanra vonatkozó bérleti szerződést közös megegyezéssel megszünteti 2024. december 31. napjával.
3. felkéri az EVIN Nonprofit Zrt.-t a Bethlen Téri Színház Nonprofit Kft.-vel a tárgyi ingatlanra vonatkozó bérleti szerződés megszüntetésére 2024. december 31. napjával.
4. a Bethlen téri Színház Közhasznú Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződést az alábbiak szerint módosítja:
 - a) a feladat ellátására szolgáló 1071 Budapest, Bethlen Gábor tér 3. szám található 33292/2/A/5 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan 2025. január 1. napjától a Szolgáltató ingyenes használatába kerül.
 - b) a kapcsolattartó személye az Önkormányzat részéről változik.
5. elfogadja a közszolgáltatási szerződés 3. sz. módosítását a határozat 1. számú, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt közszolgáltatási szerződést a határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal.
6. felhatalmazza a Polgármester az 5. pont szerinti dokumentumok aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1-2. és 4. pont vonatkozásában 2024. december 11.
3. pont vonatkozásában 2024. december 31.
5. pont: 2024. december 31.

Niedermüller Péter polgármester

További nagyon jó munkát kívánunk a Bethlen Színháznak!

13. számú napirend:

Az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. 2025. évi közszolgáltatási tervének elfogadása

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Attérünk a tizenharmadik napirendi pontra. Az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. 2025. évi közszolgáltatási tervének elfogadása. Ezt az előterjesztést szóban nem kívánom kiegészíteni. Az előterjesztést a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Módosító indítvány nem érkezett. Szavazunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen, 2 nem és 2 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 322/2024. (XII.11.) határozata az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. 2025. évi közszolgáltatási tervének elfogadásáról

(11 igen, 2 nem, 2 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft.-vel közművelődési feladatok ellátására kötött közszolgáltatási keretszerződés alapján

1. elfogadja az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. közszolgáltatási keretszerződéséhez kapcsolódó 2025. évi Közszolgáltatási Tervét és Pénzügyi Tervét a határozat *1. számú melléklete* szerint.
2. a **2025. évre** vonatkozóan a közszolgáltatási szerződésben vállalt feladatokra **375 330 ezer Ft kompenzációs keretösszeget állapít meg**, amelyből az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. pénzügyi terve alapján **314 905 ezer Ft működési célú, 60 425 ezer Ft program célú kompenzációs keretösszeg**. A program célú kiadások keretösszege 20 %-os mértékig léphető túl a működési célú keretösszeg terhére.
3. felhatalmazza a Polgármestert a határozat *2. számú melléklete* szerinti szerződés aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1-2. pont esetében: 2024. december 11.
3. pont esetében: 2024. december 31.

14. számú napirend:

javaslat az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvánnyal kötött megállapodás meghosszabbítására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

A tizennegyedik napirendi pontnál tartunk. Javaslat az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvánnyal kötött megállapodás meghosszabbítására. Ezt sem kívánom szóban kiegészíteni. A Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Ehhez az előterjesztéshez sem érkezett módosító indítvány. Szavazunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 10 igen és 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 323/2024. (XII.11.) határozata az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvánnyal kötött együttműködési megállapodás megújításáról

(10 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében 144 525 000 Ft összegű támogatás biztosításáról az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány (nyilvántartási szám: 01-01-0012717, székhely: 1077 Budapest, Csányi u. 5., adószám: 19102904-1-42, képviseli: Heisler András kuratóriumi elnök,) támogatása céljából, amelyből 130 229 000 Ft működési célú, 14 296 000 Ft felhalmozási célú támogatás.
2. a 1077 Budapest, Csányi u. 5. szám alatt működő Erzsébetvárosi Zsidó Történeti Tár működtetése tárgyában az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvánnyal 2025. január 1. – 2025. december 31. közötti időtartamra együttműködési megállapodást köt a határozat melléklete szerinti tartalommal.
3. az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. telephelyeként bejegyzett 1077 Budapest, Csányi u. 5. szám alatti ingatlan térítésmentes használati jogát 2025. december 31. napjáig biztosítja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány részére. Felkéri az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a Képviselő-testület 249/2023. (VII.12.) határozatának 4. pontja alapján megkötött, majd 35/2024. (II.21.) határozatának 2. pontja alapján 2024. december 31. napjáig meghosszabbított, az ingatlan térítésmentes használatba adására vonatkozó megállapodás időbeli hatályának módosítására 2025. december 31. napjáig.
4. felkéri a Polgármestert, hogy a 2. pont szerinti megállapodást írja alá, valamint értesítse az EVIN Nonprofit Zrt.-t az együttműködési megállapodás megújításáról a Képviselő-testület 249/2023. (VII.12.) határozatának 5. pontjára figyelemmel.
5. felkéri az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány kuratóriumi elnökét, hogy a közhasznú jogállás megszerzéséről értesítse a Polgármestert.

Felelős:

- 1.,2. és 4. pont tekintetében Niedermüller Péter polgármester,
3. pont tekintetében Runda Margit az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetője
5. pont tekintetében Heisler András az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány elnöke

Határidő:

1. pont tekintetében: 2025. február 28.
2. pont tekintetében: 2024. december 11.
3. pont tekintetében: 2024. december 31.
4. pont tekintetében: 2025. január 15.
5. pont tekintetében: határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül

15. számú napirend:

Javaslat Együttműködési Megállapodás megkötésére a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral a közterületi közösségi szekrények működtetésére vonatkozóan

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

A tizenötödik napirendi pontnál tartunk. Javaslat Együttműködési Megállapodás megkötésére a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral a közterületi közösségi szekrények működtetésére vonatkozóan. Ezt az előterjesztést sem kívánom szóban kiegészíteni. A Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta ezt az előterjesztést, tárgyalásra és elfogadásra javasolta.

Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Módosító indítvány jelen esetben sem érkezett. Szavazzunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 324/2024. (XII.11.) határozata együttműködési megállapodás megkötésére a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral közösségi könyves szekrények működtetésére vonatkozóan
(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a kerületben létesített két darab közösségi könyves szekrény működtetésére vonatkozóan 2025. január 1. napjától 2027. december 31. napjáig együttműködési megállapodást köt a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral (1088 Budapest, Szabó Ervin tér 1.) a határozat melléklete szerinti tartalommal.
2. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az Önkormányzat 2025., 2026. és 2027. évi költségvetésében a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár támogatásához szükséges fedezet biztosításáról. A támogatás összege évi 800 000 Ft.
3. felhatalmazza a Polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 1. pont esetében: 2024. december 11.
2. pont esetében 2025. február 15.
3. pont esetében: 2025. január 15.

16. számú napirend:

Javaslat új Szolgáltatástervezési Konceptió elfogadására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

A tizenhatodik napirendi pontra térünk rá. Javaslat új Szolgáltatástervezési Konceptió elfogadására. Ezt az előterjesztést sem kívánom szóban kiegészíteni. Az előterjesztést a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Mielőtt megkérdezem, hogy van-e hozzászólás, köszöntöm Váradi Balázst, aki ennek az előterjesztésnek az egyik szerzője. Kérdezem, hogy van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Módosító indítvány nem érkezett. Szavazzunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 325/2024. (XII.11.) határozata a Szolgáltatástervezési Konceptió elfogadásáról
(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzat 2024 és 2028 közötti időszakra szóló Szolgáltatástervezési Konceptióját a határozati javaslat melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester
Határidő: 2024. december 11.

17. számú napirend:

Javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ mellett működő Döntésselőkészítő Tanács megszüntetésére

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a tizenhetedik napirendi pontra. Javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ mellett működő Döntésselőkészítő Tanács megszüntetésére. Ezt az előterjesztést nem kívánom szóban kiegészíteni. A Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság ezt az előterjesztést tárgyalta, tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Módosító indítvány nem érkezett. Szavazunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 14 igen és 1 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 326/2024. (XII.11.) határozata a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ mellett működő Döntésselőkészítő Tanács megszüntetéséről
(14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ (székhely: 1072 Budapest, Nyár u. 7; törzskönyvi azonosító szám (PIR): 507224; adószám: 15507228-2-42; képviseli Farkas Tünde) mellett működő öt tagú Döntésselőkészítő Tanácsot, és a Tanács tajaival megkötött megbízási szerződéseket közös megegyezéssel 2024. december 31. napjával megszünteti.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester, Farkas Tünde igazgató
Határidő: 2024. december 31.

18. számú napirend:

Javaslat rászorulóknak számára történő ingyenes ételosztás támogatására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

A tizennyolcadik napirendi pontnál tartunk. Javaslat rászorulóknak számára történő ingyenes ételosztás támogatására. Ezt sem kívánom szóban kiegészíteni. Az előterjesztést a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem, van-e hozzászólás? Szücs Balázs alpolgármester úr!

Szücs Balázs alpolgármester

Köszönöm a szót Polgármester úr! Azt hiszem, hogyha van valami, van egy olyan kezdeményezés, ami kerületvezetésekén átívelő, akkor az Ételt az Életért Alapítvánnyal való együttműködésünk az kifejezetten ilyen, hiszen 2012 óta végeznek itt Erzsébetvárosban pótolhatatlan szolgálatot, és tevékenységük is sajnos egyre inkább szükséges itt a kerületben, hiszen napi 160 adag ételt, közel 40.000 adag ételt osztanak ki évente, ezzel nagyon sok nagycsaládosnak segítenek és a napi megélhetésüket biztosítják. Nem olyan régen volt itt a hajléktalanszervezetekkel egy megbeszélés és egy kerekasztal, hiszen készülünk mi is a téli időszakra. Itt is szeretném elmondani az ő egyik tapasztalatukat, miszerint egyre több láthatólag középosztálybeli család és nagycsaládos veszi igénybe a szolgáltatásukat, ami egyértelműen azt mutatja, hogy sajnos Magyarország társadalma és a lakosság is egyre inkább szegényedik. Egyre inkább szükség van arra, hogy naponta egy adag meleg ételt átvegyenek, és nagyon remélem, hogy hamarosan ebben változások lesznek, és nagyon remélem, hogy tovább tudjuk folytatni az Ételt az Életért Alapítvánnyal ezt az együttműködést, hiszen nemcsak meleg ételt osztanak, hanem évente többször ruhákat gyűjtenek, illetőlegesen ételosztás is van, tehát száraz élelmiszert is osztanak, ahogy ez december elején a Garay téren volt. Nagyon remélem, hogy ezzel a támogatással ez is tud folytatódni. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Pleva Dániel képviselő úr!

Dr. Pleva Dániel képviselő

Köszönöm szépen a szót! Csak szeretném mindezt megerősíteni. Szombaton volt szerencsém önkéntesként részt venni az egyik ilyen ételosztáson, úgyhogy belülről láthattam, hogyan működik a szervezet, hogyan szervezik meg ezeket az eseményeket. Azt kell mondanom, hogy egy nagyon flottul működő rendszer volt, és akik eljöttek, mindenki nagyon boldog volt, nagyon elégedettek voltak a csomagokkal, tehát tényleg egy, egy nagyon, nagyon-nagyon gazdag esemény volt, úgyhogy én is szeretném, ha mindenki támogatná ezt. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. További hozzászólást nem látok. Módosító indítvány nem érkezett. Kettő darab határozati javaslatról fogunk szavazni. Először az egyes számú határozati javaslat, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 327/2024. (XII.11.) határozata az Étel az Életért Közhasznú Alapítvánnyal kötött együttműködési megállapodás és használati megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséről

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az Étel az Életért Közhasznú Alapítvánnyal (nyilvántartási szám: 01-01-0007439, székhely: 1039 Budapest, Lehel utca 15-17., adószám: 18095575-1-41, képviseli: Szanyi-Karl Attila kuratóriumi elnök) – szociálisan rászorulóknak részére történő ingyenes ételosztás megvalósítására – megkötött együttműködési megállapodást 2024. december 31. napjával közös megegyezéssel megszünteti a határozat melléklete szerint körülírt tartalommal.
2. felhatalmazza a Polgármestert az együttműködési megállapodás megszüntetésének aláírására.
3. felkéri a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ igazgatóját az Étel az Életért Közhasznú Alapítvánnyal megkötött használati megállapodás 2024. december 31. napjával közös megegyezéssel történő megszüntetésére.

Felelős: 1., 2. pont tekintetében Niedermüller Péter polgármester
3. pont tekintetében Farkas Tünde igazgató

Határidő: 1. pont tekintetében 2024. december 11.
2. és 3. pont tekintetében 2024. december 31.

Niedermüller Péter polgármester

Most a második határozati javaslatról szavazunk, melynek elfogadásához ismét csak egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 328/2024. (XII. 11.) határozata a Haré Krisna Étel az Életért Misszió támogatásáról

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. felkéri a Polgármestert, hogy Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2025. évi költségvetési rendeletében gondoskodjon 5 500 000 Ft összegű támogatási fedezet biztosításáról.
2. a Haré Krisna Étel az Életért Misszió (székhely: 1039 Budapest, Lehel utca 15., adószám: 19140362-1-41, képviseli: Szanyi-Karl Attila kuratóriumi elnök) részére az Önkormányzat 5 500 000 Ft összegű támogatást nyújt a szociálisan rászoruló személyek részére történő ingyenes ételosztással összefüggő költségek támogatására 2025. január 1. – 2025. december

31. közötti időszakra vonatkozóan és hozzájárul a támogatási szerződés megkötéséhez a határozat melléklete szerint körülírt tartalommal.

3. felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

4. felhatalmazza a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ igazgatóját a 33785/0/A/1 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a 1077 Budapest, Rózsa u. 3. szám alatti telephely térítésmentes használatba adására vonatkozó használati megállapodás megkötésére 2025. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig tartó határozott időtartamra a Haré Krisna Ételt az Életért Misszióval a szociálisan rászoruló személyek részére történő ingyenes ételosztás biztosításához.

Felelős: 1., 2. és 3. pont tekintetében Niedermüller Péter polgármester

4. pont tekintetében Farkas Tünde igazgató

Határidő: 1. pont tekintetében 2025. február 28.

2. pont tekintetében 2024. december 11.

3. pont tekintetében 2024. december 31.

4. pont tekintetében 2025. január 31.

19. számú napirend:

Javaslat a Bp. VII. Síp utca –Wesselényi utca - Dohány utca által határolt területre készült Telepítési tanulmánytervhez kapcsolódó főépítési feljegyzés és partnerségi vélemények elfogadására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Következik a tizenkilencedik napirendi pont. Javaslat a Bp. VII. Síp utca –Wesselényi utca - Dohány utca által határolt területre készült Telepítési tanulmánytervhez kapcsolódó főépítési feljegyzés és partnerségi vélemények elfogadására. Ezt az előterjesztést sem kívánom szóban kiegészíteni. A Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság tárgyalta ezt az előterjesztést, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kosztolányi képviselő úré a szó!

Dr. Kosztolányi Dénes képviselő

Emlékeztetni szeretném a képviselőtársaimat arra, hogy ugye a Tervtanácsot, az új Tervtanácsot létrehoztuk pár szavazattal ezelőtt, ez az ügy megint meg akarja kerülni a Tervtanácsot. Most a Síp utca, Wesselényi, Dohány utca állt a határolt terület, ezt is kivesszük abból a körből, amivel kapcsolatosan a Tervtanács lényeges, értelmes, okos javaslatokat tehetne. Miért kell ennyire előre rohanni ezeknek a területeknek a jóváhagyásával vagy szabályozásával, miért nem lehet bevárni a Tervtanács működésének a megindulását?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Lajos Béla képviselő úr!

Lajos Béla képviselő

Köszönöm a szót! Alapvetően a tanulmányterv, amit csatoltak az előterjesztéshez, az utolsó mondatát idézném, szerintem tanulságos. „Lényeges mennyiségű zöldfelület-növelésre csak korlátozott módon van lehetőség, mivel ezek a parkolóhelyek rovására történhetnek csak.” Azt gondolom, hogy 2024-ben hogyha egy Budapest méretű várost megmutatnánk ezt Nyugat-

Európában akkor mosolyognának vagy nevetnének. Ha elmondanánk azt, hogy a belső Erzsébetváros Budapestnek a bel-, belvárosa, akkor már sírnának is talán. Mindenképpen támogatom azt, hogy van egyfajta pozitív gondolkodás a kerület fejlesztésével kapcsolatban, de az eddig látott tervek alapján az, hogy például a Wesselényi utcában az érintett szakasznak a csak 80 százaléka marad meg a parkolóhelyeknek és nem mertek ebben továbblépni, azt gondolom, hogy ez nem egy túl progresszív gondolat. Illetve én is azt gondolom, hogy 2022, 23, 24-ben amilyen nyarak voltak, nem kellene ezt így ebben a formában átalakítani. Talán adjanak ennek még időt és gondolják át, és legyen egy szélesebb társadalmi bevonás. Én tudom, hogy megtörténtek azok a szükséges bevonási formák, ami a honlapon való prezentálását jelenti a terveknek. De talán, hogyha többet tudunk erről beszélni, akkor nem fog úgy járni ez a terv, mint annak idején a Széll Kálmán, vagy pedig a Blaha terv, hogy az emberek nem értik, hogy miért olyan kevés zöldfelület alakult ki. Erről lehet vitatkozni, viszont azt gondolom, hogy 2024-ben egy olyan területet kialakítani, ahol továbbra is autók fognak dominálni, ez semmiképpen sem előremutató. Illetve amit én hiányolok, hogy bár a Dohány utcának is egy szakasza érintett ebben a megújulásban, egy picivel arrébb is kellett volna gondolkodni, mert igazából a Dohány utcának a kritikus része az a Síp utcától kezdődik és a 74-es troli elakadására még most sem látok semmifajta kezdeményezést ebben. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm szépen. Benedek Zsolt frakcióvezető úr!

Benedek Zsolt képviselő

Köszönöm a szót Polgármester úr! Több problémát is látok az előterjesztés kapcsán, ami szerintem összességében orvosolható lenne, vagy orvosolható a jövőben, de mondom sorban, aztán majd úgyis kialakul erről egy vita, úgy látom. Volt egy frakcióvezetői megbeszélés Polgármester Úrnál hétfőn, ott a Főépítész úr jelezte, hogy lényegében az az előterjesztésnek a lényege, hogy azért kötjük, vagy azért kell megkötnie, azért kötjük meg ezt a szerződést, hogy a kivitelező vagy a beruházó nem szeretne megépíteni a saját területén belül 50 parkolóhelyet, azt neki lényegébe elengedjük, és azért cserébe kapja az önkormányzat a közterületi fejlesztéseket. Én ebben azt a problémát látom, hogy önmagában itt 150-153 lakás fog létrejönni, hogyha lakásonként legalább az egy parkolóhely nem fog megépülni, akkor azzal újabb közterületi parkolási problémákat húzunk magunkra. Ráadásul ebben a három utcában a parkolóhelyeknek egy nagy részét a felújítással még az önkormányzat engedi megszüntetni is, tehát újabb parkolási problémát fog ez számunkra okozni. Ráadásul még egy plusz információ, ami a napokban, hetekben derült ki, hogy a közterületi parkolás Budapest belvárosában meg fog drágulni, 800-1600 forintot kell fizetni óránként a főváros döntése értelmében, ezekben a kiemelt zónákban. Ez már egyébként szerintem a beruházó szempontjából az átértékelésre okot adó dolog, tekintetbe véve, hogy azokat a parkolóhelyeket jóval nagyobb megtérüléssel fogja, jóval gyorsabb megtérüléssel fogja tudni esetlegesen kiadni bérbe, és a bérleteknek az árát is a közterületi parkolásnak az emelkedése meg fogja emelni. Tehát, hogy gondolkodtak-e ezen, vagy volt-e ezzel kapcsolatban konzultáció a beruházóval, hogy esetlegesen mégiscsak építse meg azt az 50 parkolóhelyet az új feltételrendszer szerint? És az utolsó ilyen kérdésem, vagy kérdéskör, ami bennem felmerül, hogy a Síp utca 2012-ben vagy 2013-ban volt felújítva, vagy átadva, ha jól emlékszem. Miért van arra szükség, hogy most gyakorlatilag szédurrantsuk a Síp utcát újra, csak azért mert, hogy akkor a beruházó ezt vállalja, miért nem találtunk egy olyan másik utcát, ami a felújításra érdemes a környéken, és ezt meg tudná finanszírozni ebből a pénzből? Illetve én szeretném azt tudni, hogy nagyjából milyen anyagi kötelezettségvállalást vállal a cég ezeknek az utcáknak a felújítására?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Molnár Dominik képviselő úr!

Dr. Molnár Dominik képviselő

Köszönöm szépen a szót! Tisztelt Képviselőtestület! Tehát félreértés ne essék, én abszolút nem állok a zöldítés útjába, az ellen vagyok, hogy úgy vegyünk el parkolóhelyeket, hogy alternatívát nem kínálunk a lakosság számára. Itt együtt kell működni a beruházókkal. Tehát ugyanezt látjuk, amit Benedek Zsolt kollegám is mondott, hogy anélkül jönnek ide beruházások, hogy olyan kötelezettséget kapnának, hogy parkolóhelyeket kelljen építeniük, mélygarázst, megvan ennek a megoldása, hogy milyen alternatívákat tudnak kínálni a parkoló lakók számára. Sőt még abban is tudok csatlakozni Lajos Béla képviselőtársamhoz, hogy ugyancsak nem kérdezzük meg a lakosságot, tehát anélkül döntünk. Erre fele mutat, ami a mai napirend 5. napirendi pontja is volt, ott is online egyeztetés, a partnerségi egyeztetés során, 15 napos határidő, tehát csökkentjük a határidőket, nem kérdezzük meg a lakosságot, hogy mit akarnak, nincsen lakossági fórum. Köszönöm.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Még egyszer Lajos Béla képviselő úr, egy percben!

Lajos Béla képviselő

Egyetértek Molnár Dominik képviselő úrral, hogy sokkal nagyobb lakossági bevonásra van szükség. Ez egy fontos terv, sokkal fontosabb, mint ahogy ez így első pillanatra látszik, hisz 3 utcánkat határozza meg. Illetve én azt gondolom, hogy alig néhány hete emeltük meg a lakossági parkolás díját. Ezzel sokan nem is értettek egyet akik itt vannak, és azt gondolom, hogy a lakók nem látják ennek a pozitív hozadékát, hogyha nem kezdjük el automatikusan átalakítani a közterheket, sokkal dinamikusabban. Ez a 80 százalék megtartott parkolóhely azt mutatja, hogy még nem látjuk ennek a következményeit, valószínűleg kevesebb lesz a parkoló autó, és éppen ezért előre kell menni. Szerintem itt, amire ez a beruházás elkészül, már elavulttá válik, sőt már most is az. Minthogyha 2010-et íránk, vagy 2005-öt annyira visszafogott ez az elgondolás, pedig egy nagyon fontos része ez a területnek, és egyetértek egyébként Ripka képviselő úrral is, hogy bár a Síp utca szerintem nem lett jól felújítva, mert nem férünk el a járdán, viszont más utcákat is be kellett volna vonni ebbe a felújításba. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm. Ripka képviselő úr!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen a szót! A Benedek képviselő úr említette a Síp utcát, de egyébként teljesen egyetértek vele én is. Én nekem az lenne a meglátásom, hogy mi nagyjából kiszámoltuk, hogy 100 közeli parkolóhely fog megszűnni a halszállás elrendezés megszüntetése miatt, plusz még oda bejönnek 3, 4, helyenként ezek a zöld szigetek. Tehát összesen 100 parkolóhelyünk eltűnik, plusz még 50 parkolóhely hiányozni fog a házból, amit építünk. Nyilván azt tudni kell, hogy ez egy új építésű lakóház lesz, az Airbnb én úgy tudom, hogy a jövőben nem nagyon lesz itt ezen a környéken, így itt családok fognak lakni, nyilván nem a legszegényebb réteg fog új építésű lakást vásárolni. Mindegyiknek lesz autója. Hol fogják elhelyezni? Mert a házban már nem fogják tudni, hiszen 50-nel kevesebb parkolóhely van. Illetve még az utcák felújításával kapcsolatban, tehát nyilván ez egy éveken át tartó nagy építkezés lesz, ahol nagy teherautók fogják hordani mind a betont, mind az elhordani a sítet, satöbbi. Tönkre fogják tenni a környező utakat. Ezt nekik kutya kötelességük felújítani utána. Tehát ez egy nagyon rossz deal. Tehát kérdem, hogy kinek jó ez a megállapodás? Kevesebb parkolóhelyünk lesz, nem fognak elférni a lakosok, azt az

utat újítják föl, amit ők tettek tönkre és kötelező lenne nekik. Miért jó ez az önkormányzatunknak? Miért jó ez a kerület lakóinak? Erre várom a választ. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Firnigel képviselő úr hol megnyomja, hol vissza, de most úgy látom, hogy maradtál annál, hogy szólsz, ugye?

Firnigel Lóránd képviselő

Köszönöm. Hát Ripka képviselő úr kivette a szavakat a számból, de megválaszolom neked. A kivitelezőnek éri meg, mert nem kell mélygarázst építenie, ezáltal a kivitelezési költsége sokkal kisebb lesz, ellenben az ott lakók, a környéken lakók azok nagyon-nagyon szenvedni fognak azzal, hogy a nyakukba szakad még egy csomó parkoló autó, ezáltal teljesen el fog lehetetlenülni. Én is egyetértek azzal, hogy minél kevesebb autó kell a belvárosba, ezzel viszont csak rászabadítunk még rengeteg autót a közterületekre.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Ha nincs több hozzászólás, akkor ismét a Főépítész urat kérem, hogy tájékoztasson bennünket.

Sólyom Benedek DLA főépítész

Tisztelt Képviselő-testület! Megpróbáltam fölírni a kérdéseket, mert elég sok volt. Kezdjük talán a Síp utcánál. A Síp utcát azért újítjuk föl, vagy azért kell felújítani, ahogy képviselő úr is mondta, az építkezésnek az lesz a felvonulási területe. Tehát a Síp utca egész biztos, hogy tönkre fog menni. Sajnos ez egy ténykérdés. Szeretném arra fölhívni a figyelmet, hogy ez a telepítési tanulmányterv ez a legelső lépcső ennek a projektnek az előkészítésében. Ez szintén egy új dolog. A most megváltozott kormányrendelet írja elő ennek az elkészítését, az elfogadásának a módját is. Tehát nem mi találtuk ki ezt a 15 napot, nem mi találtuk ki ennek az eljárási rendjét, de szeretnék mindenkit megnyugtatni, hogy ahogy a többi utcánál is, ugye a Helsby streetekre gondolok, itt még számtalan lakossági fórum és közösségi tervezés várható. Természetesen a kerületnek és személy szerint nekem is az az érdekem, hogy mindenki elégedett legyen, a lakók, és minél több zöldfelület legyen a kerületben. Tehát mondom ez az első lépés, itt még lesz egy közterület-alakítási terv, itt még lesz egy kiviteli terv, órákat egyeztetünk a BKK-val, pontosan az olyan ügyek miatt, hogy a trolik ne akadjon el. Egyébként a Dohány utca további szakaszának elakadásmentesítése kapcsán éppen ma délután lesz egy laza kétórás meetingem. Tehát azon dolgozunk, hogy itt a dolgok egyre jobban menjenek. Visszatérve, itt nagyon jól látszik, hogy ez egy feloldhatatlan probléma, minél több zöldet akarunk, ugyanakkor az, parkolóhelyek megszüntetésével jár, ezt a kettőt valahogy össze kell hangolni. Illetve mondhatnánk azt, hogy ne építsünk semmit, akkor nem jönnének ide új lakók, de hát Erzsébetváros még fejlődik, növekszik remélhetőleg a lakosságszám, tehát ezt a problémát ezt valahogy optimalizálni kell. Most, hogy kinek éri ez meg, szerintem ez tipikusan egy olyan szerződés lesz, majd a következő Kt-n fogjuk ezt behozni, ami szerintem nekünk éri meg, mármint önkormányzatnak, hiszen arról van szó, hogy nem pénzt fizet most a beruházó, hanem egy vállalása van, hogy 3 utcát megújít. Tehát biztos, hogy ez a forrás, ami be fog jönni nekünk, ez arra lesz elköltve, hogy ez a három utca meg fog újulni. Illetőleg még azt tenném hozzá, hogy ez egy elég ismert külföldi beruházó, általában a vevői köre is nagyjából külföldi családok, illetve üzletemberek közül kerül ki. Tehát én azt gondolom, hogy ez egy racionális dolog, hogy három szint mélygarázs helyett, ami egy óriási forgalmat generálna a belvárosban, most csak két szintet fog építeni. Tehát lesz két szint parkoló, 100 parkoló meg lesz építve, és az 50 parkoló helyett pedig kapunk három szép felújított utcát. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm szépen. Ripka képviselő úr, még egyszer egy percben!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen. Hallgattam Főépítész úr válaszát. Tehát a Síp utcát, mint említette, tönkre fogják tenni, tehát azt, azt helyre kell állítaniuk, tehát azt máris kivonhatjuk a képletből, és az szinte garantált, hogy a Síp utcát meg kell közelíteniük, mind a Wesselényi utca, mind a Dohány utca használhatatlanná fog válni a több tonnás teherautók alatt. Tehát ne szépítsük, láttunk már ilyen építkezést. Az meg, hogy miért nem tudja azt mondani az önkormányzat, hogy legalább annyi parkolóhelye legyen ott, ahányan ott laknak, ahány lakás ott épül, ezt nem is értem. Tehát, hogy miért jó ez az önkormányzatnak. Itt az előbb a Kuttyás képviselő úrral megegyeztünk, hogy kinek jó ez a dolog, de ez az önkormányzatnak semmiféleképpen nem jó, és nem beszéltem azokról, akik jelenleg is ott laknak, tehát ott azért a Dohány utcának az első részén, a Síp utcában végig és a Wesselényi utcában is a Síp utcától, ott rengeteg lakó van, aki szintén használ autót. Azt tudom, hogy Főépítész úrnak van egy olyan elképzelése, hogy 30-40 év múlva itt senkinek nem lesz autója, mindenki közösségi közlekedést fog használni. Jelenleg nem ez a realitás, és az én véleményem az, hogy a jövőben sem ez lesz. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En köszönöm szépen. A Frakcióvezető úr visszavonta? Köszönöm szépen. Nem látok további hozzászólást. Még egyszer Főépítész úr, tied a szó!

Sólyom Benedek DLA főépítész

Köszönöm szépen. Nagyon röviden. Természetesen ügyelünk arra, hogy ne járjunk rosszul. Az Excel-táblázatban szerepeltettük azt a költséget, amit amúgy is a kivitelezőnek felújításra kellett volna fordulnia, tehát ezt az összeget levontuk. Hogyha elgondolja azt, hogy három elég nagy utcaszakaszról van szó, ez nem jönne ki ebből az összegből. Tehát gyakorlatilag a Síp utcát nem számoltuk bele ebbe, tehát nem járunk rosszul.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen, akkor itt a vitát lezárom. Az előterjesztéshez jómagam nyújtottam be módosító indítványt, melyet befogadok, így aztán indokolni nem szükséges, viszont szavazni fogunk róla. Először a befogadott módosító indítványról szavazunk, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 10 igen és 5 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének - 329/2024. (XII.11.) határozata Módosító indítvány elfogadásáról -
(10 igen, 5 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** Niedermüller Péter polgármester úr által a „**Javaslat a Bp. VII. Síp utca –Wesselényi utca - Dohány utca által határolt területre készülő Telepítési tanulmánytervhez kapcsolódó főépítész feljegyzés és partnerségi vélemények elfogadására**” című előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint:

Tisztelt Képviselő-testület!

A „*Javaslat a Bp. VII. Síp utca –Wesselényi utca - Dohány utca által határolt területre készült Telepítési tanulmánytervhez kapcsolódó főépítési feljegyzés és partnerségi vélemények elfogadására*” címen, **19. napirendi pontként benyújtott előterjesztéshez** az alábbiakban részletezett 34508 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a Budapest VII. kerület, Dohány u. 10. (Síp u. 8-10.) szám alatt tervezett beruházáshoz kapcsolódó **Telepítési tanulmánytervvel kapcsolatos partnerségi véleményezési eljárás dokumentumainak elfogadására vonatkozó módosító indítványt teszem:**

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) 56/A § (3) alapján:

„(3) A telepítési tanulmánytervet a (2) bekezdés szerinti véleményezést követően a település polgármestere véleményezteti a partnerekkel. A véleményezésre legalább 15 napos határidőt kell biztosítani.”

A Korm. rendelet 56/A.§ (3) bekezdése alapján az alábbiak szerint folytattuk le a partnerségi véleményezést. **A partnerek tájékoztatása a Telepítési tanulmányterv véleményezése ügyében az Önkormányzat honlapján, és a Hivatal hirdetőtábláin 2024.11.22-én megtörtént. A véleményezési határidő 2024. 12. 07-én lejárt. A véleményezésre nyitva álló határidő alatt partnerségi észrevétel nem érkezett, a partnerségi véleményezési szakasz lezárható.**

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a módosító indítványt megtárgyalni és a kiegészített határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek oly módon, hogy az eredeti határozati javaslat helyébe a lenti határozati javaslat kerül.

Határozati javaslat

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (XII.11.) határozata a 34508 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a Budapest VII. kerület, Dohány u. 10. (Síp u. 8-10.) szám alatt tervezett beruházáshoz kapcsolódó Telepítési tanulmánytervvel kapcsolatos partnerségi véleményezési eljárás dokumentumainak elfogadásáról

Budapest Főváros VII. KerületErzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 34508 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a Bp. VII. kerület, Dohány u. 10. (Síp u. 8-10.) szám alatt tervezett beruházáshoz kapcsolódó Telepítési tanulmányterv véleményezéséről szóló főépítési feljegyzést elfogadja a határozati javaslat szerinti tartalommal.
2. Telepítési tanulmánytervvel kapcsolatos partnerségi véleményezési eljárás lezárásáról készült főépítési feljegyzést elfogadja a határozati javaslat szerinti tartalommal.
3. a Dohány u. 10. (Síp u. 8-10.) szám alatt tervezett beruházáshoz kapcsolódó 2024.11.11-én kelt Obelisz Kft. által készített Telepítési tanulmánytervet elfogadja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: valamennyi pont tekintetében 2024. december 11.

Niedermüller Péter polgármester

Szavazásra teszem most fel a módosító indítvánnyal elfogadott határozati javaslatot, melynek elfogadása az ismét csak egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen és 6 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 330/2024. (XII.11.) határozata a 34508 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a Budapest VII. kerület, Dohány u. 10. (Síp u. 8-10.) szám alatt tervezett beruházáshoz kapcsolódó Telepítési tanulmánytervvel kapcsolatos partnerségi véleményezési eljárás dokumentumainak elfogadásáról

(9 igen, 6 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 34508 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a Bp. VII. kerület, Dohány u. 10. (Síp u. 8-10.) szám alatt tervezett beruházáshoz kapcsolódó Telepítési tanulmányterv véleményezéséről szóló főépítési feljegyzést elfogadja a határozati javaslat szerinti tartalommal.
2. Telepítési tanulmánytervvel kapcsolatos partnerségi véleményezési eljárás lezárásáról készült főépítési feljegyzést elfogadja a határozati javaslat szerinti tartalommal.
3. a Dohány u. 10. (Síp u. 8-10.) szám alatt tervezett beruházáshoz kapcsolódó 2024.11.11-én kelt Obeliszk Kft. által készített Telepítési tanulmánytervet elfogadja.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: valamennyi pont tekintetében 2024. december 11.

20. számú napirend:

Javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ részére vagyonekezelésbe adott egyes vagyonelemekre vonatkozó vagyonekezelői jog megszüntetésére, az intézmény alapító okiratának módosítására, valamint a Dob utca 86. szám alatti ingatlan használatba adására

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

A huszadik napirendi pontra térünk rá. Javaslat a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ részére vagyonekezelésbe adott egyes vagyonelemekre vonatkozó vagyonekezelői jog megszüntetésére, az intézmény alapító okiratának módosítására, valamint a Dob utca 86. szám alatti ingatlan használatba adására. Nem kívánom ezt az előterjesztést szóban kiegészíteni. A Pénzügyi és Kerületfejlesztési valamint a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságok tárgyalták ezt az előterjesztést, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolták. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Módosító indítvány nem érkezett. Három darab határozati javaslatról fogunk szavazni. Elsőnek az első határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 331/2024. (XII.11.) határozata a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ részére biztosított vagyonkezelői jog közös megegyezéssel történő megszüntetése tárgyában (15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központtal 2023. december 14. napján kötött vagyonkezelési szerződést közös megegyezéssel megszünteti az alábbi ingatlanokra vonatkozóan 2024. december 31. napjával:
 - 1073 Budapest, Dob utca 86. „felülvizsgálat alatt”, hrsz.: Budapest belterület 33927/0/A/1, üzlethelyiség rendeltetésű, 43 m² ingatlan-nyilvántartási területű ingatlan
 - 1073 Budapest, Dob utca 86. „felülvizsgálat alatt”, hrsz.: Budapest belterület 33927/0/A/2, üzlethelyiség rendeltetésű, 22 m² ingatlan-nyilvántartási területű ingatlan
 - 1073 Budapest, Dob utca 86. „felülvizsgálat alatt”, hrsz.: Budapest belterület 33927/0/A/3, üzlethelyiség rendeltetésű, 163 m² ingatlan-nyilvántartási területű ingatlan
2. felhatalmazza a Polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott ingatlanokon fennálló vagyonkezelői jog megszüntetéséhez szükséges okiratokat aláírja és gondoskodik az ingatlan-nyilvántartásban történő törlésről.
3. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodik az 1. pontban meghatározott ingatlanok Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ könyveiből történő kivezetéséről és az Önkormányzat könyveibe történő visszavezetéséről.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1-2. pont tekintetében 2024. december 31.

3. pont tekintetében a földhivatali bejegyzést követő 30 napon belül

Niedermüller Péter polgármester

Most a második határozati javaslatról szavazunk. Ismét egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 332/2024. (XII. 11.) határozata a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ Alapító okiratának módosításáról (15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. elfogadja a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ (1072 Budapest, Nyár utca 7.) Alapító okiratának módosítását jelen határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratot jelen határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal.
2. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Módosító okirat elektronikus úton történő aláírásáról, valamint intézkedjen a Módosító okirat és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okirat Magyar Államkincstárhoz történő 8 napon belüli megküldéséről.
3. felkéri a Polgármestert, hogy az Alapító okirat módosításáról tájékoztassa az Intézmény igazgatóját, valamint gondoskodjon a Magyar Államkincstár által záradékolt egységes szerkezetbe foglalt Alapító okirat Intézmény részére történő megküldéséről.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1. pont tekintetében: 2024. december 11.
2. pont tekintetében: 2024. december 19.
3. pont tekintetében a törzskönyvi bejegyzésről szóló értesítés kézhezvételét követően azonnal

Niedermüller Péter polgármester

Végül a harmadik határozati javaslatról szavazunk, amelyre ugyancsak egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 333/2024. (XII.11.) határozata az egészségügyi ügyeleti pont áthelyezésével és a 33927/0/A/1, 33927/0/A/2, 33927/0/A/3 helyrajzi számú ingatlanok használatba adásával kapcsolatban

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 33927/0/A/1, 33927/0/A/2, 33927/0/A/3 helyrajzi számú, természetben a 1073 Budapest, Dob utca 86. szám alatt található ingatlanokat az EVIN Erzsébetvárosi Ingatlan gazdálkodási Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság kezelésébe adja.
2. felkéri az EVIN Nonprofit Zrt. vezérigazgatóját, hogy az 1. pont szerinti ingatlanokat határozatlan időtartamra, közfeladat ellátására (állami egészségügyi tevékenység), legkorábban 2025. január 01. napjától az Országos Mentőszolgálat (székhely: 1055 Budapest, Markó u. 22., adószám: 15309989-2-41, számlaszám (MÁK): 10032000-01491687, KSH statisztikai számjel: 15309989-8690-312-01, törzskönyvi azonosító (PIR): 309985, államháztartási egyedi azonosító (ÁHTI): 035082), képviseli: Dr. Csató Gábor főigazgató) részére használatba adja az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6/A. §-ban meghatározott egészségügyi alapellátási (házi orvosi) ügyelet biztosítása céljából úgy, hogy az ingatlanok használatával összefüggésben

felmerülő fenntartási költségek - az állagmegóváson, karbantartáson, működtetésen és üzemeltetésen túl - a rendkívüli javítások és helyreállítások költségeit is az Országos Mentőszolgálat viseli.

3. felkéri a Polgármestert és az EVIN Nonprofit Zrt. vezérigazgatóját, hogy a gondoskodjon az ügyeleti ellátásához szükséges ingatlan vagyon használatba adásához és a használat során felmerülő költségek viseléséről szóló szerződés megkötéséhez szükséges részletekkel kapcsolatos tárgyalás lefolytatásáról az Országos Mentőszolgálat képviselőivel.
4. felkéri a Polgármestert, hogy a tárgyalások eredményéről szóló tájékoztatást terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős:

1. és 4. pont tekintetében: Niedermüller Péter polgármester
2. pont tekintetében: dr. Halmai Gyula EVIN Nonprofit Zrt. vezérigazgató
3. pont tekintetében: Niedermüller Péter polgármester és dr. Halmai Gyula EVIN Nonprofit Zrt. vezérigazgató

Határidő:

1. pont tekintetében 2024. december 11.
- 2-3. pont tekintetében: 2025. február 28.
4. pont tekintetében: 2025. március 31.

21. számú napirend:

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2025-2029. évekre vonatkozó belső ellenőrzési stratégiai tervének jóváhagyása

Előterjesztő: Tóth János jegyző

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a huszonegyedik napirendi pontra. Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2025-2029. évekre vonatkozó belső ellenőrzési stratégiai tervének jóváhagyása. Itt Tóth János jegyző úr az előterjesztő. Kérdezem, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést mind a három bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolták. Kérdezem, van-e hozzászólás? Kosztolányi képviselő úr!

Dr. Kosztolányi Dénes képviselő

Tisztelt Képviselőtársaim! Mint tudjuk, a belső ellenőrzés a mindenkori vezetés jobbkeze, igen fontos feladatot lát el. Egy erős, független, szakmailag magas szinten álló szervezetnek kell, hogy legyen. Azt szeretném kérdezni a felszólalásommal kapcsolatosan, hogy hány fős a mi belső ellenőrzési csoportunk, vagy szervezetünk, mert egy belső ellenőrről olvasok itt az előterjesztésben, de ugyanakkor a belső ellenőrzés vezetőjének hívja magát valaki, vezető, akkor feltehetőleg vannak vezetettek is. De nem ez a legsúlyosabb probléma, ezzel is, és a következő előterjesztéssel is. Azt írják, az önkormányzat a belső ellenőrzési tevékenységét 2025 évben is külső szolgáltató útján látja el. Ízlelgessék képviselőtársaim, belső ellenőrzést külsősök csinálják. Hát ez elfogadhatatlan. A belső ellenőrzés az a belügyünk, az hozzánk tartozik. Hát igaz, hogy a szolgálati jegyző úrnak ez nem lehet fontos ezek szerint. Kik ezek a külső szolgáltatók? Mi közülük van azoknak? Miért engedjük őket be ilyen fontos területre, mint a belső ellenőrzés? Még egy súlyos hibára szeretném fölhívni a figyelmet. Egyik előterjesztésben sincs szó, egy szó sincs az utóellenőrzésről. Az ellenőrzés lényege mindig az utóellenőrzés. A belső ellenőrzés ugye megállapít valamit, javaslatot tesz, kifogásol valamit, határidőket szab, feladatot

ad annak a területnek, és utána, utánanézés, hogy azt megfogadták, végrehajtották. Nem tudom, nem ismerem a korábbi belső ellenőrzési tevékenységet, de hát emberek, illetve képviselőtársaim, hát nagyon szolgálati jellegű ez a belső ellenőrzés, úgyhogy kénytelen vagyok mind a kettőre nemmel szavazni.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Molnár Dominik képviselő úr!

Dr. Molnár Dominik képviselő

Csatlakozom Kosztolányi Dénes kollégámhoz, ugyanezen aggályokból kifolyólag. Annyira általános ez, és a következő előterjesztésben szereplő anyag, hogy gyakorlatilag arról is írhattak volna egy tervet, hogy hogyan írjunk tervet. Itt ez erről szólt. Tehát semmi konkrétumok nélkül, külső szolgáltató, megfontolásra javaslom, hogy mi legyen ezzel.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm, azt nem egészen tudom nyelviileg értelmezni, hogy megfontolásra javaslom, hogy mi legyen ezzel, de ez az én személyes nyelvi problémám. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Megkérem akkor Szabó Sándort, hogy jöjjön az asztalhoz és a felvetésekre legyen kedves válaszolni.

Szabó Sándor Roland belső ellenőr

Tisztelt Képviselőtestület! Üdvözlök mindenkit. Szabó Sándor Roland vagyok, 2012 óta dolgozom a hivatalnál különböző pozíciókban, többek között nagyon irodavezető-helyettesként, integritástanácsadó is voltam egy időszakban, illetve belső ellenőr, miután az előző belső ellenőr távozott a hivataltól. Néhány évvel ezelőtt pedig az akkori vezetéssel egyetértésben, azért, hogy spóroljunk a hivatalnak a járulékköltségeken, illetve egy állás helyet, illetve egy nagyon szép, a New York szállodára néző irodát, ezért külső szolgáltató pozícióba léptem át, és azóta is, valamennyi belső ellenőrzést én magam végzem. 2025. évre vonatkozóan, illetve a korábbi évekre vonatkozóan is minden évben felajánlásra került, hogy szükség esetén bármekkora kapacitást tudunk biztosítani további belső ellenőrzések elvégzésére. Eddig erre igény nem mutatkozott, de 2025. évtől is abszolút mértékben állok rendelkezésre én is, illetve kollégáim is, mivel a 2025. évre vonatkozóan már Kft-ként nyújtottam be ajánlatomat az önkormányzat és a hivatal részére. Mégpedig azért, mert így a cégemben valóban bármennyi kapacitást tudok biztosítani, ha erre igény mutatkozik. A Képviselő Úrnak pedig bármilyen további kérdésére nagyon szívesen válaszolok, ha esetleg felmerül még. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönjük szépen. Kosztolányi képviselő úr egy percben!

Dr. Kosztolányi Dénes képviselő

Hát akkor most tisztán látok. Tehát Ön a külső szolgáltató? Hát a szolgálati jegyző úrnak csak gratulálni tudok. Hát ez meghökkentő, hát ez tarthatatlan emberek.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönjük szépen ezt a magas hozzászólást. Ha nincs további hozzászólás, és nem látok ilyet, a vitát lezártam. Az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett. Szavazunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 11 igen, 2 nem és 2 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 334/2024. (XII.11.) határozata a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2025-2029. évekre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervének elfogadásáról
(11 igen, 2 nem, 2 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2025-2029. évekre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervét jóváhagyja a határozati javaslat melléklete szerint.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. december 11.

22. számú napirend:

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2025. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása
Előterjesztő: Tóth János jegyző

Niedermüller Péter polgármester

Huszonkettedik napirendi pontnál tartunk. Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2025. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása. Ismét Tóth János jegyző úr az előterjesztő és továbbra sem kívánt szóbeli kiegészítést tenni. Az előterjesztést mind a három bizottság tárgyalta, tárgyalásra és elfogadásra javasolták. Kérdezem, hogy az előzőek után van-e még további hozzászólás? Nem látok ilyet. Az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett. Szavazunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen, 1 nem és 3 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 335/2024. (XII.11.) határozata a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról
(11 igen, 1 nem, 3 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának 2025. évi belső ellenőrzési tervét jóváhagyja a határozati javaslat melléklete szerint.

Felelős: Tóth János jegyző
Határidő: 2024. december 11.

23. számú napirend:

Döntés a Klaudió Civil Központ működtetésére kiírt pályázat elbírálásáról

Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester

Niedermüller Péter polgármester

A huszonharmadik napirendi pontra térek rá. Döntés a Klaudió Civil Központ működtetésére kiírt pályázat elbírálásáról. Itt Szücs Balázs alpolgármester úr az előterjesztő. Kérdezem kíván-e szóbeli? Nem kíván. Az előterjesztést a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta. A bizottság az előterjesztést tárgyalásra, a határozati javaslat B) változatát elfogadásra javasolja. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett, most szavazásra teszem fel a határozati javaslat A) változatát, amelynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 nem és 4 tartózkodással nem fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 336/2024. (XII.11.) határozata a Klaudió Civil Központ működtetésére kiírt pályázat elbírálásáról

(0 igen, 11 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elutasítja

1. felkéri a polgármestert, gondoskodjon az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében 3 500 000 Ft összegű támogatás biztosításáról a Klaudió Civil Központ működtetése céljából.
2. a 1072 Budapest, Nagydíófa u. 34. szám alatt lévő Klaudió Civil Központ működtetésére kiírt pályázaton az **Erzsébetvárosi Civilek Szövetsége (székhelye: 1037 Budapest, Orbán Balázs u. 31., adószáma: 19363604-1-41, képviseli: dr. Benedikti Ágnes elnök) pályázatát nyilvánítja nyertes pályázatnak.**
3. felhatalmazza a Polgármestert a működtetésre vonatkozó együttműködési megállapodás aláírására, amelynek a – pályázati felhívásban foglalt feltételek és a nyertes pályázat tartalmának figyelembevételével – tartalmaznia kell különösen a következőket:
 - a) az együttműködési megállapodás időtartamát, a felmondásra, megszüntetésre vonatkozó feltételeket
 - b) a felek által az együttműködés keretében vállalt kötelezettségeket, és az őket megillető jogokat
 - c) a civil szervezetek részére történő ingyenes helyiséghasználat biztosításának feltételeit
 - d) a működtetés keretében nyújtott vissza nem térítendő támogatás elszámolására vonatkozó szabályokat
 - e) a civil szervezetek részére nyújtott ingyenes képzések, előadások lebonyolításával kapcsolatos szabályokat
 - f) a helyiségek használatával összefüggő felelősségi, kártérítési szabályokat
 - g) a beszámolási kötelezettségre vonatkozó szabályokat.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1. pont: 2025. február 28.

2. pont: 2024. december 11.

3. pont: 2025. január 31.

Niedermüller Péter polgármester

Ezt a testület elutasította. Most akkor szavazásra teszem a határozati javaslat B) változatát. Ismét egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 3 igen, 8 nem és 4 tartózkodással nem fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 337/2024. (XII.11.) határozata a Klaudió Civil Központ működtetésére kiírt pályázat elbírálásáról

(3 igen, 8 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elutasítja**

1. felkéri a polgármestert, gondoskodjon az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében 3.500.000,- Ft összegű támogatás biztosításáról a Klaudió Civil Központ működtetése céljából.
2. a 1072 Budapest, Nagydíófa u. 34. szám alatt lévő Klaudió Civil Központ működtetésére kiírt pályázaton az **Epicentrum Egyesület (székhelye: 1071 Budapest, Damjanich u. 40., adószáma: 19345701-1-42, képviseli: Bíró Dénes elnök) pályázatát nyilvánítja nyertes pályázatnak.**
3. felhatalmazza a Polgármestert a működtetésre vonatkozó együttműködési megállapodás aláírására, amelynek a – pályázati felhívásban foglalt feltételek és a nyertes pályázat tartalmának figyelembevételével – tartalmaznia kell különösen a következőket:
 - a) az együttműködési megállapodás időtartamát, a felmondásra, megszüntetésre vonatkozó feltételeket
 - b) a felek által az együttműködés keretében vállalt kötelezettségeket, és az őket megillető jogokat
 - c) a civil szervezetek részére történő ingyenes helyiséghasználat biztosításának feltételeit
 - d) a működtetés keretében nyújtott vissza nem térítendő támogatás elszámolására vonatkozó szabályokat
 - e) a civil szervezetek részére nyújtott ingyenes képzések, előadások lebonyolításával kapcsolatos szabályokat
 - f) a helyiségek használatával összefüggő felelősségi, kártérítési szabályokat
 - g) a beszámolási kötelezettségre vonatkozó szabályokat.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 1. pont: 2025. február 28.

2. pont: 2024. december 11.

3. pont: 2025. január 31.

Niedermüller Péter polgármester

Ezt is elutasította a testület, ennek következtében a pályázat ugyan érvényes, de eredménytelen volt. Az átmeneti időszakra átmeneti megoldást fogunk találni, és utána újonnan pályázatot ki kell írunk.

24. számú napirend:

Beszámoló Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Szociálpolitikai Kerekasztala tevékenységéről

Előterjesztő: dr. Kispál Tibor alpolgármester

Niedermüller Péter polgármester

Huszonnegyedik napirendi pont következik. Beszámoló Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Szociálpolitikai Kerekasztala tevékenységéről. Itt dr. Kispál Tibor alpolgármester úr az előterjesztő. Kérdezem, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Nem. Az előterjesztést a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett. Szavazunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 338/2024. (XII.11.) határozata Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Szociálpolitikai Kerekasztala beszámolója elfogadásáról

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Szociálpolitikai Kerekasztala beszámolóját a határozati javaslat mellékletében szereplő jegyzőkönyv szerinti tartalommal.

Felelős: Niedermüller Péter

Határidő: 2024. december 11.

25. számú napirend:

Javaslat a történelmi zsidónegyed értékmegóvására

Előterjesztő: Firnigel Lóránd képviselő

Niedermüller Péter polgármester

A huszonötödik napirendi pontra térek rá. Javaslat a történelmi zsidónegyed értékmegóvására. Itt Firnigel Lóránd képviselő úr, az előterjesztő, kérdezem, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Tiéd a szó Képviselő úr!

Firnigel Lóránd képviselő

Köszönöm szépen. Az előterjesztésem arról szól, hogy a sztriptízbároktól szabadítsuk meg elsősorban most a belső Erzsébetvárost. Olyan terhet ró ez a tevékenység a kerületünkre, ami

nem tűr halasztást, tehát mindenképpen szeretném, hogyha ebben konszenzus lenne, és köszönöm egyébként Beregi képviselő úrnak a kiegészítést, illetve a módosítót, majd ezt természetesen el fogom fogadni. Azt azért hozzátenném, hogy eredetileg is az volt a tervem, hogy ne éjjeli zárást kezdeményezzünk ezeknél a cégeknél, hanem teljes zárást, ugyanis teljesen összeegyeztethetetlen a polgári életmóddal az, hogy ezek itt vannak a belvárosban. Mint ahogy beszéltünk is róla, tele van bölcsődével, óvodával a kerület, rengeteg család él itt, és természetesen a zsidó hagyományok, mint ahogy egyébként ma is elfogadtunk több olyan napirendi pontot, ami a zsidó kultúrának, illetve az emlékezésnek a támogatásáról szól, ebbe nem fér bele, hogy sztriptízbárok üzemeljenek a szomszéd sarkokon, úgyhogy ebben kérem a mindenkinek az együttműködését, illetve ezt szavazzuk meg. Köszönöm.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést bizottságok nem tárgyalták. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látom. De igen. Benedek Zsolt frakcióvezető úr, tiéd a szó, parancsolj!

Benedek Zsolt képviselő

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr! Egyetértek azzal, amit Firnigel képviselő úr elmondott, és támogatni is fogjuk az eredeti javaslatot. Ezzel kapcsolatban egy kis kiegészítés, hogy ez a helyzet azért áll elő, mert az éjjeli utáni nyitvatartásnak az elbírálását áttoltuk a vendéglátósokhoz, és lényegében kicsúszott a kezünkől, az önkormányzat kezéből kicsúszott a tényleges bírálatnak a lehetősége, és a tényleges hozzászólásnak a lehetősége, lényegében automatizmusként csúszik át ugye ez a dolog. Támogatni fogjuk az előterjesztést, hogy ennek szabjunk valamilyen gátat, de jó lenne, hogyha a GVH felhívására az éjjeli utáni nyitvatartási rendeletnek a felülvizsgálatát Polgármester úr a képviselő-testület asztalára lerakná, mert azzal kapcsolatban ha jól tudom, akkor elég komoly szabálytalanságokat állapított meg a testület.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Beregi képviselő úr, és aztán majd visszatérek én is!

Beregi Balázs képviselő

Köszönöm a szót! Azt hiszem a közmeghallgatáson ugyancsak megemlítettem, hogy a lakókkal én beszéltem és nagyon sokan elfelejtik azt, hogy itt belső Erzsébetvárosban vannak olyan lakók, akiknek ez nem bulinegyedet, hanem az otthonukat jelenti. A kampány alatt én mindenkivel beszéltem, lakókkal, és megígértem nekik, hogy a zsidó negyedben el fogom tüntetni ezeket a sztriptízbárokat. Nagyon sok lakógyűlésen voltam, pont a Dob utca 11-ben ahol a tulajdonossal elég komoly vitába szálltam, mellette a Rákóczi út 8-ban és mellette pedig egy bölcsődével szemben van egy sztriptízbár. Hónapok óta egyeztetek egyébként a rendőrséggel, a rendészettel, a Polgármesterrel és a Közös Erzsébetváros Egyesülettel, ez az időpont, hogy május 31-e, én nem tudom, hogy 6 hónapot, mit kell ezen vizsgálni. Február 28. minél hamarabb. Tudniillik én is itt lakom belső Erzsébetvárosban és tisztában vagyok azzal, hogy mit jelent az a nyár, mert ha május 31-ig csak kivizsgálják, az azt jelenti, hogy majd legközelebb szeptemberben, októberben fogják esetleg szabályozni ezeket a sztriptízbárokat. Úgyhogy minél hamarabb, hogy a lakók és hát köztük bevallom én is benne vagyok egy kicsit, úgyhogy azt szeretném, hogy ennek vége legyen minél hamarabb. Köszönöm a szót.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Ripka képviselő úré a szó!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! Nagyon meglepődtem Beregi úrnak a hozzászólásán, és nagyon tetszett. Tehát ebben mi minden esetben partnerek leszünk, hogy a kerületben lakók érdekeit tartsuk szem előtt. Sajnos az előző ciklusban ez valahogy elsikkadt, akárhogy is próbálkoztunk, nem tudtunk javítani ezen a helyzeten. Talán így most fogunk az Önök oldalán is partnereket találni ahhoz, hogy javítsunk az ott élők helyzetén. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Csak egy fél mondattal reagálnék Frakcióvezető úrnak a felvetésére. A GVH-tól érkezett levél vagy megjegyzés halmaz, amire mi válaszoltunk részletesen, ezt követően a GVH soha többé nem írt nekünk egyetlen szót sem. Magyarán az, amit Frakcióvezető úr fölvetett, az ezek szerint nem úgy van, mert a GVH tudomásul vette azt a választ, amit adtunk, vagy ha nem, akkor még gondolkoznak most már hosszú-hosszú hónapok óta, hogy mit válaszoljanak. Abban a pillanatban, amikor a GVH-tól érkezik még egy feljegyzés, akkor azt természetesen ismertetni fogjuk. Szóba került Firnigel képviselő úr is említette, Beregi képviselő úr is említette, hogy Beregi képviselő úr, módosító indítványt nyújtott be. Itt az előterjesztőnek nyilatkoznia kell, hogy ezt a módosító indítványt befogadja vagy nem fogadja be. Köszönöm szépen. Most akkor a befogadott módosító indítványról szavazunk először. Ennek az elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a módosító indítványt 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének - 339/2024. (XII.11.) határozata Módosító indítvány elfogadásáról -
(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** Beregi Balázs képviselő úr által a „**Javaslat a történelmi zsidónegyed értékmegővására**” című előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint:

Beregi Balázs:

Tisztelt Képviselő-testület!

Erzsébetváros, különösen Belső-Erzsébetváros magyarországi, de európai viszonylatban is a zsidó kultúra és vallás kiemelkedő helye, a zsidóság történelmének pedig tragikus, kitörölhetetlen helyszíne. Ezen utcák, épületek védelme, megővése valamennyiünk közös érdeke kell, hogy legyen.

A zsidónegyed azonban nemcsak fontos történelmi-kulturális terület, hanem sok ezer ember lakóhelye is. A sztriptízbárok az előterjesztésben már említett emberi test kizsákmányolásán, valamint a tevékenységgel óhatatlanul együtt járó bűncselekményeken túl rendkívüli mértékben meg is nehezítik az itt élők mindennapjait. A tevékenység jellege, az ezt kísérő magatartásformák az egyéb tevékenységet végző vendéglátóhelyekhez, „romkocsmákhoz” képest is jobban zavarják és lehetetlenítik el a lakók életét, pihenését, mindennapi tevékenységét.

A Belső-Erzsébetvárosban bölcsőde, időszakos gyermekfelügyelet („Picúr Klub”), a Varázsdoboz Fejlesztő Központ és Játszóház, valamint védőnői szolgálat is működik. Emellett óvoda és iskola is található a sztriptízbároktól néhány utcányi távolságban. Az talán különösebb

indoklásra sem szorul, hogy mennyire káros és indokolhatatlan a sztriptízbárok jelenléte gyermeknevelési-gyermekgondozási intézmények közelében.

A zsidó kulturális-történelmi örökség megóvása, az itt lakók életminőségének, pihenési lehetőségének javítása, valamint a kiskorú gyermekek védelme miatt indokoltnak érzem és javaslom a probléma megoldásának mihamarabbi megvizsgálását, valamint nemcsak az éjjeli utáni zárva tartás, hanem a teljes bezárás lehetőségét is.

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy ezen tevékenységet folytató vendéglátóhelyek a történelmi zsidónegyedben lehetőség szerint semmilyen formában ne működhessenek, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a módosító javaslatot megtárgyalni, és a jelen módosító indítvány határozati javaslatát elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (XII.11.) határozata a történelmi zsidónegyedben működő vendéglátóhelyek 24 óra utáni nyitva tartásával kapcsolatban

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megvizsgálja az üzletek működésével összefüggő jogszabályi rendelkezéseket, valamint az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 25/2020. (VI.25.) önkormányzati rendelet módosításának lehetőségét az élő szereplős, erotikus szolgáltatást nyújtó vendéglátóhelyek működésére, nyitva tartásának korlátozására vonatkozóan.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2025. február 28.

Niedermüller Péter polgármester

Most pedig szavazunk a módosító indítvánnyal elfogadott, határozati javaslatról, amelynek elfogadásához, ugyancsak egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 15 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 340/2024. (XII.11.) határozata a történelmi zsidónegyedben működő vendéglátóhelyek 24 óra utáni nyitva tartásával kapcsolatban

(15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megvizsgálja az üzletek működésével összefüggő jogszabályi rendelkezéseket, valamint az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 25/2020. (VI.25.) önkormányzati rendelet módosításának lehetőségét az élő szereplős, erotikus szolgáltatást nyújtó vendéglátóhelyek működésére, nyitva tartásának korlátozására vonatkozóan.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2025. február 28.

26. számú napirend:

Javaslat karácsonyi ajándékozás, „húzos” játékra

Előterjesztő: *Firnigel Lóránd képviselő*

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a huszonhatodik napirendi pontra. Javaslat karácsonyi ajándékozás, „húzos” játékra. Itt Firnigel Lóránd képviselő úr, az előterjesztő. Kérdezem, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Tiéd a szó Képviselő úr!

Firnigel Lóránd képviselő

Köszönöm szépen. Hát ezt az ötletet Kovács Gergőtől loptam, aki ezt eljátszotta a fővárosi közgyűlésben. Itt is szeretném ezt, hogyha hagyomány lenne. Elsősorban emberek vagyunk, amellett, hogy mindenféle pártból és mindenféle szervezetből jutottunk ide az önkormányzat épületébe. Próbáljuk meg egy kicsit elengedni ezeket a hovatartozásokat, és legyünk emberek. Már csak azért is, mert mi a feladatunk? Az, hogy az itt élőket szolgáljuk. És azt szerintem úgy fogjuk tudni legjobban, hogyha sokkal nagyobb egyetértésben és sokkal nagyobb konszenzusban tudjuk ezt a játékot űzni még egy jó pár évig itt a testületben, Úgyhogy kérem Önöket, kérlek benneteket, hogy aktívak legyetek ebben a kis játékban, és picit engedjük el a hovatartozásainkat az év végén. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést bizottságok nem tárgyalták. Kérdezem, van-e hozzászólás? Lajos Béla képviselő úr!

Lajos Béla képviselő

Köszönöm a szót! Támogatni fogom az előterjesztést, így az év végével elég parázs viták voltak itt az októberben megalakult testületi üléseken és én is bízom benne, hogy a karácsony szelleme mindenkit áthat majd, és ebben fogunk majd mind dúskálni és ennek fogunk örülni. Nyilván nem fogom beadni módosítónak, mert hiszek a korrektségben, de én kifejezetten örülnék, hogyha Fortuna asszony segítené minket abban, hogy Kosztolányi Dénes képviselő úr és Niedermüller Péter polgármester úr lehetőleg egymást húzzák, de ezt majd rábizzuk a Fortuna asszonyra, úgyhogy köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Kosztolányi képviselő úr a szó!

Dr. Kosztolányi Dénes képviselő

Szóval, ha ajándékozásról van szó, az nagyon helyes. Itt jut eszembe, hogy megajándékozzuk az időskorú polgártársainkat karácsonyra ezzel a 20 000 forintos ajándékkal. Nekem ezzel a 20 000 forintossal az a bajom, hogy kevés. Én például, ha ez napirenden lenne, akkor javasolnám, hogy 38 ezerre kellene fölemelni, hogy azok a nyugdíjasok, akiknek kocsijuk van, egyből ki tudják fizetni azt a parkolási sarcot belőle, amit ugye egyébként kivetünk a túlsó oldalon. Azt mondta az irodavezető a bizottsági ülésen, hogy ezt azért nem tárgyaljuk, hogy húszezer vagy mennyi az annyi, mert ez egy automatizmus. Hát ez így szokott lenni. Hát akkor most így lesz. Ezen annyira megdöbbsentem, hogy ott elakadt a szavam. Mert mi az, hogy automatizmus? Miért nem döntünk erről a bizottságban, vagy itt a képviselő-testületben? Javasolom, a 38 000 forintra fölemelni ezt a 20 000 forintos karácsonyi ajándékot.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. További hozzászólás? Akkor először a képviselő úrnak a javaslatára reflektálnék. Ha jól emlékszem, akkor a rendőrségi túlfinanszírozás kapcsán azt mondta a Képviselő úr, hogy legyen 100 000 000 forint, most azt mondta, hogy legyen 38 000 000 forint. Ha itt Képviselő úr rendelkezne a források fölött, akkor holnap reggel bezárhatnánk a boltot, mert minden pénzt elajándékozna jobbra-balra, én ennek nem vagyok híve, és ennek megfelelően nem is tudjuk ezt fölemelni. Magához az előterjesztéshez pedig azt szeretném mondani, hogy én nem tudok arról, hogy minket, engem azért választottak volna meg, hogy döntsek arról, hogy melyik képviselő melyik másik képviselőt ajándékozza meg. Ha én valakit meg akarok Önök közül ajándékozni, nem kell megijedniük, nincs ilyen szándékom, ha valakit meg akarok Önök közül ajándékozni, ahhoz nekem nem kell határozati javaslat. Mint ahogy ahhoz se, amit Lajos Béla képviselő úr mondott, hogy eltöltsön a karácsonyi hangulat. Határozati javaslat nélkül is eltölt. Én ezt szükségtelen dolognak tartom, mert egy komoly dolog szerintem a testületi ülés, komoly dolog az, hogy nekünk az erzsébetvárosiak jólétéért és életminőségéért kell felelnünk, nem pedig azért, hogy itt határozatot hozzunk arról, hogy Kosztolányi képviselő úr megajándékoz engem, vagy vissza. Szóval azt gondolom, hogy ez teljes komolytalanság. De majd a Tisztelt Testület eldönti, hogy hogyan szavaz. Én ezt biztos, hogy nem tudom támogatni. Az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett, és most akkor szavazunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 7 igen, 1 nem és 7 tartózkodással nem fogadta el.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 341/2024. (XII.11.) határozata karácsonyi „húzos” ajándékozásról (7 igen, 1 nem, 7 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elutasítja**

1. Karácsonyi húzos játékot fog játszani, és ennek érdekében felkéri a Polgármestert, menjen körbe egy kalappal az ülés végén és húzasson mindenkivel abból egy nevet (sajátot nem ér, azt vissza kell tenni!),
2. A képviselők igen is játszani fognak és kedveskedni is fognak, meg ajándékot is vesznek egymásnak! Az ajándékozás megtörténtéről a képviselők fényképet készítenek, melyek a Kabinet részésze történt megküldést követően feltöltésre kerülnek Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának hivatalos Facebook oldalára.

Felelős: 1. pont tekintetében Polgármester

2. pont tekintetében Képviselő-testület

Határidő: 1. pont tekintetében 2024. december 11-ei ülés bezárása

2. pont tekintetében 2024. december 31.

27. számú napirend:

Javaslat a Klauzál téri Vásárcsarnok bérlői által fizetendő üzemeltetési költségek kedvezményének, valamint a Garay Téri Piac bérlőinek bérleti díj csökkentésének meghatározására

Előterjesztő: Péderi Tamás Erzsébetvárosi Piacüzemeltetési Kft. ügyvezető

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a huszonhetedik napirendi pontra. Javaslat a Klauzál téri Vásárcsarnok bérlői által fizetendő üzemeltetési költségek kedvezményének, valamint a Garay Téri Piac bérlőinek bérleti díj csökkentésének meghatározására. Itt Péderi Tamás az Erzsébetvárosi Piacüzemeltetési Nonprofit Kft. ügyvezetője az előterjesztő. Kérdezem, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Köszönöm szépen. A Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság tárgyalta ezt az előterjesztést, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem, van-e hozzászólás? Ripka képviselő úr a szó!

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! Azok után, hogy grincsként viselkedett az imént, nagyon sajnálom, hogy így történt. Ehhez a komoly témához szeretnék hozzászólni. Tehát rendkívül nagymértékű mínuszt halmoz föl mind a két piac, ezt többször elmondtuk itt a képviselő-testület ülésein. Még tovább növelik a piacok veszteségét, hogy csökkentik a bérleti díjakat, illetve a közüzemi szolgáltatásoknak a díját. Miért van ez? Illetve hallottam olyat, hogy már nyilván nem titok, hogy a Garay téri piac ki fog kerülni a mi kezelésünkből. Ennek a részleteiről, ha a képviselő-testület megtudhatja valamit, az nagyon sokat segítene a döntéshozatalban. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm szépen. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Ha megengedi, a Garay téri piaccal kapcsolatos kérdésére én válaszolok. Nincs ebben a pillanatban olyan fejlemény, amiről be kellene számolnunk, de biztosíthatom Képviselő urat és az egész testületet, hogy abban a pillanatban mikor lesz, minden lépésről részletes tájékoztatást fogunk adni. De mondom, ebben a pillanatban nincs olyan történés, ami miatt kellene. Kérdezem, hogy van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Módosító indítvány jelen esetben sem érkezett. Két határozati javaslatról fogunk szavazni, először az elsőről, amelynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen és 6 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 342/2024. (XII.11.) határozata a Klauzál téri vásárcsarnok üzemeltetési költségeinek bérlők felé történő kiszámlázásával kapcsolatban

(9 igen, 6 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. hozzájárul ahhoz, hogy 2025. január 1. napjától a Klauzál téri Vásárcsarnok bérlői számára 85 %-al csökkentett üzemeltetési költség kerüljön kiszámlázásra.
2. a csökkentett üzemeltetési költséget csak azok a bérlők kaphatják meg, akiknek nincs bérleti vagy egyéb díjtartozásuk.
3. felkéri Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Polgármesterét,

hogy gondoskodjon nettó 66 118 380 forint mértékű közvetett költségvetési támogatás biztosításáról a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló rendeletében.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester, Péderi Tamás ügyvezető

Határidő: 1-2. pont vonatkozásában 2024. december 11.
3. pont vonatkozásában 2025. február 28.

Niedermüller Péter polgármester

Most a második határozati javaslatról szavazunk, szintén egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 9 igen és 6 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 343/2024. (XII.11.) határozata a Garay Téri Piac bérlői esetében alkalmazható bérleti díj kedvezményről

(9 igen, 6 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. bérbeadóként a Garay Téri Piac bérlői számára 2025. évben a bérleti díj 99 %-át elengedi.
2. az 1. pontban meghatározott bérleti díj kedvezmény a vendéglátóipari tevékenységet végző bérlőt abban az esetben illeti meg, amennyiben tevékenységét kizárólag a Garay Téri Piac nyitvatartási idején belül végzi.
3. felkéri Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Polgármesterét, hogy gondoskodjon nettó 4 120 210 forint mértékű közvetett költségvetési támogatás biztosításáról a Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló rendeletében.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester, Péderi Tamás ügyvezető

Határidő: 1-2. pont vonatkozásában 2024. december 11.
3. pont vonatkozásában 2025. február 28.

28. számú napirend:

Javaslat tulajdonosi döntés meghozatalára az EVIN Erzsébetvárosi Ingatlangazdálkodási Nonprofit Zrt. 2024. III. negyedéves ingatlangazdálkodási beszámolójának elfogadása tárgyában

Előterjesztő: dr. Halmai Gyula EVIN Erzsébetvárosi Ingatlangazdálkodási Nonprofit Zrt. vezérigazgatója

Niedermüller Péter polgármester

Attérek a huszonnyolcadik napirendi pontra. Javaslat tulajdonosi döntés meghozatalára az EVIN Erzsébetvárosi Ingatlangazdálkodási Nonprofit Zrt. 2024. III. negyedéves ingatlangazdálkodási beszámolójának elfogadása tárgyában. Itt Halmai Gyula, az EVIN

vezérigazgatója az előterjesztő, ő azonban jelen pillanatban szabadságon van, ezért nem tudom tőle megkérdezni, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni, illetve gyanítom, hogy nem. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság tárgyalta, azt tárgyalásra és elfogadásra javasolta. Kérdezem, van-e hozzászólás? Nem látok ilyet. Az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett. Szavazzunk a határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges, kérem, szavazzanak.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 11 igen és 4 tartózkodással elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 344/2024. (XII.11.) határozata az EVIN Erzsébetvárosi Ingatlangazdálkodási Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2024. III. negyedéves ingatlan gazdálkodási beszámolójának elfogadása tárgyában

(11 igen, 0 nem, 4 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az EVIN Erzsébetvárosi Ingatlan gazdálkodási Nonprofit Zrt. (székhely: 1071 Budapest, Damjanich u 12., cégjegyzékszám:Cg.01-10-043258, adószám: 12194528-2-42, képviseli: dr. Halmai Gyula vezérigazgató) 2024. III. negyedéves – a határozat 1. sz. mellékletét képező – ingatlan gazdálkodási beszámolóját elfogadja.
2. a beszámolóban megjelölt – bruttó 390 823 360 Ft összegű – költségeket tartalmazó számla kiállításával és befogadásával egyetért.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. december 11.

29. számú napirend:

Döntés az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetői tisztségére kiírt pályázatok elbírálásáról

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Most a napirenddel kapcsolatos korábbi döntésnek megfelelően, Mielőtt a zárt ülésre áttérünk, az eredetileg 30. napirendi pontnak számító, döntés az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetői tisztségére kiírt pályázatok elbírálásáról, napirendi pontra térünk át. Az előterjesztést szóban nem kívánom kiegészíteni. Az előterjesztést a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság tárgyalta, az előterjesztést tárgyalásra, az egyes kettes valamint a harmadik határozati javaslat a változatát elfogadásra javasolja. Kérdezem, van-e hozzászólás? Kosztolányi képviselő úr é a szó!

Dr. Kosztolányi Dénes képviselő

Tisztelt Képviselőtársaim! Elfogultsági kifogással élek magammal szemben és bejelentem, hogy nem fogok részt venni a szavazáson. Ennek az az oka, egy nagyon szeretetteljes oka van, a Gács és a Kosztolányi család között, hosszú évtizedes barátságra tekinthetünk vissza. Mi

gyerekkorunkban a jelöltnek az édesanyjával együtt gyerekeskedtünk, és a gyerekkori szeretet az természetesen megmarad mostanra is. Életünk végéig elkísér minket, úgyhogy arról is szó volt, hogy esetleg ha egy kicsit tehetségesebb lettem volna és hosszabb ujjaim lettek volna, akkor a Rudi bácsi, a jelölt nagypapája, Rodolfo esetleg bűvészinak is alkalmazott volna, vagy felnevelt volna. Nem így történt. Úgyhogy ebből az okból kifolyólag bejelentem az elfogultságomat, és ezt javaslom a DK-s képviselőknek is. Ugyanis azért el kell, hogy mondjam, hogy a jelölt az egy pártkatona, az Önök DK-s munkatársa, együtt tolták a szekérét Gyurcsány Ferencnek, együtt vitték a zongorát. A Miniszterelnöki Hivatalban személyzetisként dolgozott a jelölt, és nem tagadja most se meg magát, azt írja, hogy mint korábban már írtam, hogy a teljes személyi állomány átvilágításával kezdeném meg a munkámat, szeretném az állományt, satöbbi, satöbbi. Kétszer is írja a pályázatával, úgyhogy én aggódnék az ott dolgozók helyében, hogy baromi nagy tisztogatás lesz azon a területen. Az a baj, hogy Önök egy pártkatonát vesznek be abba a Tiszán úszó lyukas ladikjukba, ami előbb-utóbb csak el fog süllyedni, mert abba gondoljanak bele képviselőtársaim, ha FIDESZ-es polgármester ülne ott az asztalfőn, és a Rákay Philipet ajánlaná kultúrnyiknak a VII. kerületben, itt maguk kinyitnák az ablakot és öngyilkossági kísérlettel kiugránának innen. Hát ez megy, ez megy. Hát kedves különösen független képviselőtársaim, essen már le a szürkehályog a szemükről. Itt arról van szó, hogy itt mindent a DK fogyatkozó létszámú csapata le akar nyúlni, begyűjteni és 2026-ban pedig le akar lépni. Nem javaslom Önöknek azt, hogy ezt megszavazzák.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Azt kell, hogy mondjam, hogy mindig élvezet hallgatni Kosztolányi képviselő urat, ahogy így elszórakoztat bennünket. Most ugyan volt abban egy kis ilyen logikai baki, drága képviselő úr, hogy azt mondja, hogy elfogultságot jelent be, majd utána 20 percig amellelt érvel, hogy miért ne szavazzák meg a jelöltet, de hát ezt majd Ön a saját lelkiismeretével elrendezi. Én két darab tárgyyszerű tévedést szeretnék helyreigazítani. A jelölt, azt hiszem, ő lenne a legfelháborodottabb, ha őt DK pártkatonának neveznék. A jelölt nem DK pártkatona, soha nem is volt Dk pártkatona, és ami ennél rosszabb, soha nem is lesz DK pártkatona. Úgyhogy ezt a részét a dolognak innen nyugodtan kihúzzhatjuk, és nagyon jó lenne, hogyha nem arra koncentrálnánk, hogy ki kihez tartozik, hanem arra, hogy milyen szakmai elképzelései vannak, ez nagyban segítené azt, hogy normálisan működjön itt a kerületben, nemcsak az ERÖMŰVHÁZ, hanem minden egyéb. Három hozzászólás is van. Ripka képviselő úr az első.

Ripka András képviselő

Köszönöm szépen Polgármester úr! Hát rendkívül nehéz helyzetbe hoztak minket itt a választásnál, hiszen ugye az egyik jelöltünk Nagy Károly, aki az Egyesült Baloldalnak volt a kampányfőnöke Nagytétényben, és szerencsére bukott kampányfőnöknek nevezhetjük, illetve Gálvölgyi Dóra, amit nem említett a Kosztolányi úr, hogy ő a Dk-nak rendezvényeket szervezett, tehát ez, ezek tényadatok, tehát ezen nem kell vitatkozni, mindenki tud róla. Átnézve a pályázatokat, nyilván mind a kettőt tüzetesen áttanulmányoztam, tehát Nagy Károly pályázata klasszissokkal jobb, mint a Gálvölgyi Dorkáé. Nem is értem, hogy miért a Gálvölgyi, illetve értem, hiszen a pártkötődést valahogy finanszírozni kell, vagy viszonzni kell, de Nagy Károlyt inkább a kerületi kötődése miatt is, és a lényegesen jobban elkészített pályázati anyaga miatt is ajánlom az Önök figyelmébe. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

En is köszönöm. Molnár Dominik képviselő úr!

Dr. Molnár Dominik képviselő

Köszönöm a szót! Azt ne felejtjük el, hogy itt ezeknek a pályázatoknak az elbírálására fölállt itt az önkormányzatban egy bizottság. Én csak kérdezném, hogy a bizottság nem érez magában arra vonatkozóan felelősséget, hogy sikerült kiválasztani nyertesként Gálvölgyi Dóra pályázatát. Ugyanakkor hemzseg a hibáktól a pályázati anyag. Tehát itt olyan törvények szerepelnek hivatkozásként, amik már nem hatályosak. Hasonló hibákat találtam még benne dögivel, úgyhogy a bizottság felelősségét is fölvetném itt. Köszönöm.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen. Még egyszer Kosztolányi képviselő úr, de már csak egy percben.

Dr. Kosztolányi Dénes képviselő

Már egy percben el tudom mondani, hogy Ön nem mond igazat. Hát alelnöke volt a Dk-nak akkor, amikor a jelölt ott dolgozott a Demokratikus Koalíció Pártjában, a Magyar Országgyűlés hivatalában rendezvényigazgatóként. Hát olvassák el az életrajzát a hölgynek. Lehet mindenki bármelyik pártnak a tagja, de egy egész kerület kulturális vezetőjének nem szerencsés, ha egy ilyen elkötelezett párt szimpatizánsat ejtőernyőztet be maguk közé a Dk.

Niedermüller Péter polgármester

Nagyon szépen köszönöm. Kérdezem, van-e további hozzászólás? Nem látok ilyet. Az előterjesztéshez módosító indítvány nem érkezett, most szavazunk az első határozati javaslatról, melynek elfogadásához egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 10 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 345/2024. (XII.11.) határozata az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetői pályázatának elbírálásáról

(10 igen, 3 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak ellátására kiírt pályázat keretében **Dér István pályázatát érvénytelennek nyilvánítja** tekintettel arra, hogy a pályázó iskolai végzettsége nem felel meg a pályázati felhívásban foglalt követelményeknek, egyben felkéri a Polgármestert, hogy értesítse a pályázót a döntésről.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. december 20.

Niedermüller Péter polgármester

Most szavazunk a második határozati javaslatról, melynek elfogadásához ismét egyszerű többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 10 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 346/2024. (XII.11.) határozata az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetői pályázatának elbírálásáról

(10 igen, 3 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak ellátására kiírt pályázat keretében **Prosek Zoltán pályázatát érvénytelennek nyilvánítja** tekintettel arra, hogy a pályázó iskolai végzettsége nem felel meg a pályázati felhívásban foglalt követelményeknek, egyben felkéri a Polgármestert, hogy értesítse a pályázót a döntésről.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. december 20.

Niedermüller Péter polgármester

Végül szavazunk a harmadik határozati javaslat A) változataról, amelynek elfogadásához minősített többség szükséges. Kérem, szavazzanak!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 fő. A Képviselő-testület a határozatot 10 igen és 3 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 347/2024. (XII.11.) határozata az ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetői pályázatának elbírálásáról

(11 igen, 3 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az ERÖMŰVHÁZ Erzsébetvárosi Összevont Művelődési Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1075 Budapest, Király u. 11., Cg.: 01-09-989563, adószám: 24081203-2-42) ügyvezetőjének Gálvölgyi Dórárt (anyja neve: Gács Judit, születési idő: 1975. 07. 09., lakcím: 1029 Budapest, Dutka Ákos u. 70/a.) nevezi ki 2025. január 1. napjától 2029. december 31. napjáig tartó 5 éves határozott időtartamra.
2. az ügyvezető megbízatását munkaviszonyban látja el, munkabére a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) hatszorosának megfelelő összeg.
3. felhatalmazza a Polgármestert a szükséges alapítói határozatok, a munkaszerződés, és egyéb dokumentumok aláírására.

Felelős: Niedermüller Péter polgármester

Határidő: 2024. december 20.

Niedermüller Péter polgármester

A testület ezt is elfogadta, így a B) változat szavazásra tétele okafogyottá vált.

30. számú napirend:

Interpellációk, képviselői kérdések

Niedermüller Péter polgármester

Tájékoztatom a tisztelt testületet, hogy a mai ülésre interpelláció, képviselői kérdés nem érkezett. Az SzMSz 58. § (7) bekezdése alapján nyilatkozom, hogy az SzMSz 58. § (6) bekezdésében meghatározott döntést a két ülés közötti időszakban nem hoztam. És ezzel a nyilvános ülésünk véget ért. Innentől fogva a képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját. Kérem kedves vendégeinket, hogy hagyják el a termet!

